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Introduction
Product overview (Fig. 12)  Keep hands away from the rolling part.
(Fig. 1) (Fig. 13) Low oil level.
1. Start handle (Fig. 14)  Noise emission to the environment refer to
2. Carburetor throttle the European Community's Directive. The
3. Choke emission of the product is specified in the
4. Outlet connector Technical data chapter and on the label.
5. Fuel tank cap (Fig. 15)  Turn on fuel valve.
6. Dipstick (Fig. 16)  Close the choke.
7. Air filter (Fig. 17)  Pull recoil starter.
8. Throttle (Fig. 18)  Open the choke.
9. Stop button (Fig. 19)  This product applies with the applicable EU
10. Muffler Directives.

11. Inlet connector
12. Hose clamp(2.5”)
13. Strainer

14. Hose clamp(2”)

15. Tool bag
16. Operators’ manual

Symbols on the product

(Fig. 2) WARNING: Be careful and use the product
correctly. This product can cause serious
injury or death to the operator or others.

(Fig. 3) Read the operator's manual carefully and
make sure that you understand the
instructions before use.

(Fig. 4)  Use approved hearing protection and
approved eye protection.

(Fig. 5) Fast

(Fig. 6) Slow

(Fig.7) Stop the engine and remove the ignition cable

before repairs or maintenance.

(Fig. 8) Risk of Sparks.

(Fig. 9) Do not breath exhaust fumes. Do not use a
combustion engine product indoors or in
areas that do not have sufficient airflow.

(Fig. 10)

(Fig. 11)

Risk of burn injury.
Do not smoke near fuel. Risk of fire.

Note: Other symbols/decals on the product refer to
certification requirements for other commercial areas.

Product liability

As referred to in the product liability laws, we are not

liable for damages that our product causes if:

+ the product is incorrectly repaired.

» the product is repaired with parts that are not from
the manufacturer or not approved by the
manufacturer.

+ the product has an accessory that is not from the
manufacturer or not approved by the manufacturer.

» the product is not repaired at an approved service
center or by an approved authority.

{#Husqvarna Prod. year 2024
Water pump

Serial No | —
Article no. |C———
Model |——
Inlet/Outlet size (mm) |—
Lift (m) |——
Suction(m) [ —
Engine model |—
Di: it | L 1
Max Discharge

Capacity (m*/h)  —

Nominal power (kW) |I——
Fuel tank capacity (L) | ———
Oil capacity(L)

I

N.W/G.W (kg) |I——
HUSQVARNA AB

SE-561 82 HUSKVARNA c E [H[ @Z
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Safety

Safety definitions

Warnings, cautions and notes are used to point out

specially important parts of the manual.
WARNING: Used if there is a risk of
injury or death for the operator or

bystanders if the instructions in the manual
are not obeyed.

CAUTION: Used if there is a risk of
damage to the product, other materials or
the adjacent area if the instructions in the
manual are not obeyed.

Note: Used to give more information that is necessary
in a given situation.

General safety instructions
WARNING: Read and understand the
warning instructions that follow before
you use the product.

Read and understand the operator's manual and

safety decals on the product before operation.

Your safety and the safety of others is your

responsibility.

Obey the instructions in this operator's manual.

» Itis not possible to give a warning for each
situation that can occur during operation and
maintenance of this product. Always be careful and
use your common sense.

Safety instructions for operation

WARNING: Read and understand the
warning instructions that follow before you
use the product.

» Let the engine become cool before transportation
or storage of the product.

* You must know how to stop the product quickly if
an emergency occurs.

» Know the controls and the correct operation of the
product before use.

» If you leave the product without supervision, stop
the engine.

* Do not drink the water that comes from the product!
The water is not intended for human consumption.

» Do not let children or persons without knowledge of
these instructions use the product.

* Do not operate the product while persons,

especially children, or animals are near.

* Do not put flammabile liquids, such as gasoline or
oil, in the pump chamber. This can result in fire or
explosion and cause serious injury or death to the
operator or others. Do not operate the product with
sea water, beverages, acids, chemical solutions or
any other liquids.

» As the level difference for operation of the product
increases, the pump output decreases. The length,
type and dimension of the hoses can significantly
affect the pump output.

* Do not operate the product without a strainer.

» Keep body parts away from moving parts.

* The muffler becomes very hot during operation and
is hot for some time after operation. Do not touch
the muffler when it is hot.

Fuel safety
WARNING: Read the warning

instructions that follow before you use the

product.

* Fuel is flammable and the fumes are explosive. Be
careful with fuel to prevent injury, fire and explosion.

» Do not breathe in the fuel fumes. The fuel fumes are
poisonous and can cause injury. Make sure that the
airflow is sufficient.

* Do not remove the fuel tank cap or fill the fuel tank
when the engine is on.

» Let the engine become cool before you refuel.

» Do not fill fuel in an indoor area. Not sufficient airflow
can cause injury or death because of asphyxiation or
carbon monoxide.

* Do not smoke near the fuel or the engine.

* Do not put hot objects near the fuel or the engine.

* Do not fill fuel near sparks or flames.

» Before you refuel, open the fuel tank cap slowly and
release the pressure carefully.

» Fuel on your skin can cause injury. If you get fuel on
your skin, use soap and water to remove the fuel.

+ If you spill fuel on your clothing, change clothing
immediately.

* Do not fill the fuel tank fully. Heat causes the fuel to
expand. Keep a space at the top of the fuel tank.

» Tighten the fuel tank cap fully. If the fuel tank cap is
not tightened, there is a risk of fire.

» Before you start the product, move the product to a
minimum of 3m from where you refueled.



» Do not start the product if there is fuel or engine oil on
the product. Remove the unwanted fuel and engine
oil and let the product dry before you start the engine.
Examine the engine for leaks regularly. If there are
leaks in the fuel system, do not start the engine until
the leaks are repaired.

» Do not use your fingers to examine the engine for
leaks.

» Keep fuel in approved containers only.

*  When the product and fuel is in storage, make sure
that fuel and fuel fumes cannot cause damage.

» Drain the fuel in an approved container outdoors
and away from sparks and flames.

Exhaust fumes safety
WARNING: Read the warning

instructions that follow before you use the

product.

» The exhaust fumes from the engine contain carbon
monoxide which is an odourless, poisonous and very
dangerous gas. To breathe carbon monoxide can
cause death. Because carbon monoxide is odourless
and cannot be seen, it is not possible to sense it. A
symptom of carbon monoxide poisoning is dizziness,
but it is possible that a person becomes unconscious
without warning if the quantity or concentration of
carbon monoxide is sufficient.

» Exhaust fumes also contain unburned hydrocarbons
including benzene. Long-term inhalation can cause
health problems.

* Exhaust fumes that you can see or smell also contain

carbon monoxide.

* Do not use a combustion engine product indoors or in
areas that do not have sufficient airflow.

» Do not breathe the exhaust fumes.

» Make sure that the airflow in the work area is
sufficient. This is very important when you operate
the product in trenches or other small work areas
where exhaust fumes can easily collect.

Safety instructions for maintenance
WARNING: Read and understand the
warning instructions that follow before you

do maintenance on the product.

» Take care of each error that you find on the product.
Speak to a servicing dealer if it is necessary and do
not operate the product if it is damaged.

* Incorrect maintenance or failure to do maintenance
on the product can cause malfunctions which can
cause serious injury or death to the operator or
others.

* Maintenance or servicing that is not given in this
operator's manual, must be done by an approved
servicing dealer.

* Do not do maintenance or servicing with the engine
on. Stop the product fully before maintenance or
servicing and let the engine become cool to prevent
burn injuries.

* Be careful around gasoline. Only use solvent that is
not flammable to clean the parts of the product. Keep
body parts away from hot fuel.

Assembly

WARNING: Read and understand the
safety chapter before you assemble the
product.

To install the throttle control
1. Remove the cable tie.
2. Tighten the bolts with the screwdrivers.(Fig.19)

To select the correct hoses for the operation

* Use hoses and hose connectors with a supplied
hose clamp.

+ Make sure that the hoses cannot compress during
operation. The hoses must have a strong
construction.

» Make sure that the hoses are fully sealed and that
there are no types of holes in the hoses.

+ Make sure that the suction hose aligns with the
dimension of the suction inlet. For information
about minimum hose dimension, refer to Technical
data on page 10.

» Make sure that the suction hose is not too long for
the operation to keep the best result. Obey the
instructions for operation of the product.

» Select a short discharge hose with a large diameter
to get the best result.

To install the suction hose
1. Attach the hose connector (A) to the suction hose
(B) with a hose clamp (C) . Make sure that the



sealing washer for the hose connector is in good
condition. (Fig. 20)

2. Install the strainer (D) at the end of the suction
hose with the hose clamp(E).(Fig. 20)

3. Tighten the hose connector on the pump suction
inlet(F). (Fig. 20)

To install the discharge hose
1. Attach the hose connector (A) to the pump outlet.(Fig.

21)
2. Install the discharge hose(B) to the hose connector
and tighten the hose clamp(C).(Fig. 21)

CAUTION: Before install the discharge
hose, please fill the product with water from

outlet first, refer to To fill the product with
water on page 7.

Operation

WARNING: Read and understand the
safety chapter before you use the product.

Before you operate the product

* Make sure that the product is on stable and level
ground near the water surface.

* Make sure that the product has a free space of a
minimum of 1 m.

+ Make sure that there are no flammable objects near
the engine.

+ Make sure that the level difference for the suction
hose (A) is as low as possible for the operation. The
level difference for the suction hose must not be more
than 7m.(Fig. 22)

Note: The level difference for the discharge hose (B)
can be more if it is necessary. But, a lower total level
difference (C) gives the best result.(Fig. 22)

+ If the discharge hose (D) must be installed across a
road, put it perpendicular to the flow of the traffic. Put
long wooden blocks (E) on the 2sides of the discharge
hose for protection.(Fig. 23)

* Examine the product for damages. Make sure that
there are no fuel or oil leaks.

* Remove unwanted material from the product. Clean
carefully around the muffler and the starter unit.

» Make sure that all nuts, bolts, screws and hose
connectors and clamps are tight.

» Make sure that there is no damage on the suction
hose or discharge hose.

+ Make sure that the sealing washer and strainer on the
suction hose connector is installed correctly and not
damaged.

» Do a check of the fuel and oil levels. An oil level that is
too low can cause damage to the product.

» Do a check of the air filter.

To fill fuel
Use unleaded gasoline with octane number not less than
90 RON (87 AKI).
CAUTION: Make sure that there is no
contamination in the gasoline and do not

use a mixture of oil and gasoline. Dirt or
water in the fuel tank can cause damage to
the product.

1. Stop the engine and let the product become cool.
Refer to To stop the product on page 8 .

2. Make sure that the product is on level ground and in
an area with good air flow.

w

Remove the fuel tank cap.

B

Carefully fill the fuel tank to 25mm. below the top of
the fuel tank (A).(Fig. 24)
5. Clean the product from fuel spillage.

A\

CAUTION: Fuel spillage is a fire risk and
can cause damage to the environment.

To fill the product with water

CAUTION: Before operation, it is
necessary to fill the product with water to
prevent damage to the product. Make sure
the pump and suction hose is full of water
before starting the product.

1. Use a proper container to fill the water into the
product from discharge outlet.(Fig. 25)
2. Stop filling until the water is full up to the outlet.

To start the product-cold and hot engine

CAUTION: Do not operate the product
dry. Fill the product with water before
operation to prevent damage to the pump
seal. Refer to To fill the product with water
onpage 7 .




1. Set the fuel valve lever (A) to ON position.(Fig. 26)
2. Set the choke lever to the correct position.
a) If the engine is cold, close the choke (B).(Fig. 27)
b) If the engine is warm, open the choke(B). (Fig. 28)
3. Apply approximately 1/3 throttle (C).(Fig. 29)
4. Pull the starter grip(E) slowly until you feel resistance.
(Fig. 30)
5. Pull the starter grip quickly and with force until the
engine starts.
6. Move the starter rope back slowly into its initial
position to prevent damage to the product.
7. If the engine is cold, move the choke gradually as the
engine becomes warm.
To set the engine speed and pump output
1. When the throttle handle (A) is at the turtle position,
the engine is at idle speed and the pump output is
low.(Fig. 31)
2. Move the throttle handle towards the rabbit
position to increase the engine speed and pump

output.(Fig. 31)

3. When the throttle handle is at the rabbit position,
then engine is at full speed and the pump output is
high.(Fig. 31)

Note: The pump output is related to the engine speed

and is adjusted by the throttle handle.

To stop the product

WARNING: If an emergency occurs,
immediately press the stop button.
Decrease the engine speed with the throttle handle(A).
(Fig.32)
1. Press the stop button(B) (Fig.32)
2. Set the fuel lever(C) to the OFF position.(Fig. 33)
3. After the product is stopped and becomes cold,
clean the product.
Note: The product is not able to restart within 30
seconds for special design of protection.

Maintenance

WARNING: Read and understand the
safety chapter before you do maintenance
on the product.

Maintenance schedule

* Clean at a more regular interval if the product is used in
conditions with much dust.

** Maintenance is only necessary if operation problems
occur. Speak to an approved servicing dealer.

Daily Maintenance interval
Maintenance maintenance 20 hours | 50 hours | 100 hours 300
before oreach | oreach3 | oreach6 | hours or
operation month months months | each year

Do a check of the engine oil level. X
Replace the engine oil. X
Clean the air filter, replace it if it is necessary. X X*
Clean the external part of the spark plug.
Remove it and check the electrode gap. X
Adjust the distance to 0.7+0.08mm.
Replace the spark plug X
Clean the sediment cup X
Do a check and adjust the engine speed. xX**
Do a check and adjust the valve clearance. X
Clean the combustion chamber. After each 500hours or 2 years.
Clean the fuel tank and fuel filter. X
Do a check of the fuel tube. After each 500hours or 2 years.
Do a check of the impeller and impeller o
clearance.
Do a check of the pump inlet valve. X**




Troubleshooting

Problem

Cause

Solutions

The fuel valve lever is set to the OFF
position.

Move the fuel valve lever to the ON position.

The choke is open.

Close the choke.

The ON/OFF switch is set to the OFF
position.

Set the ON/OFF switch to the ON position.

The engine does There is no fuel in the fuel tank. Fill fuel.
not start isi i
There is inadequate fuel in the fuel tank. Drain the fuel tank and the carburetor. Fill with
No fuel stabilizer has been added or the fuel| clean fuel.
tank has not been drained before storage.
The spark plug is damaged. Do a check of the electrode gap or replace the
spark plug.
The spark plug is wet from fuel. Remove the spark plug and let it dry. Install the
spark plug.
Problem Cause Solutions

The air filter is clogged.

Clean or replace the air filter.

The power of the

The fuel tank contains bad gasoline.

Drain the fuel tank and the carburetor. Fill with clean

engine is . .
decreased. No fuel stabilizer has been added or the fuel | gasoline.
tank has not been drained before storage.
The engine speed is set to low. Increase the engine speed.
Problem Cause Solutions

There is no pump
output or the pump
output is
decreased

The location of the product is incorrect.

Refer to Before you operate the product on page 6.

There is no water in the pump chamber.

Refer to To fill the product with water on page 7.

The suction hose is damaged.

Replace the suction hose.

The strainer is above the water surface.

Put the strainer fully into water.

There is an air leakage at the hose connector,

Replace the sealing washer if it is damaged. Tighten
the hose connector and hose clamp.

The strainer is clogged.

Clean the strainer.

The strainer is damaged.

Replace the strainer.

The level difference of the hoses is too high.

Change the location of the product and/or the hoses.




There is no pump
output or the pump

hose has an incorrect diameter.

output is

The hoses are damaged or too long. The

Select the correct hose for the operation. Refer to To
select the correct hoses for the operation on page 6.

decreased

The power of the engine is decreased.

page 9 .

Transportation and storage

Let the product become cool before you put it in
storage.

Always use approved containers for storage and
transportation of fuel.

Keep the product in a dry and frost-free area.

Make sure that there are no leaks or fumes from the
product. Sparks or open flames, for example from
electrical devices or boilers, can start a fire.

Put a cover on the product and safely attach the
product during transportation to prevent damage and

accidents. Use an approved vehicle for transportation

of the product.

» Store the machine in a flat location and do not tilt or

turn over.

* Please clean the whole machine before storing for a

long time, and drain out the lubricating oil and fuel.
» Be careful when you move the product on or off a
vehicle for transportation. Use an approved ramp.

Technical Data

Technical data

W 65P
Inlet/outlet dimension, mm 63.5/50
Total level difference, m 55
Output pressure, MPa 0.5
Level difference for the suction hose, m 7
Engine model WM170F/P
Maximum discharge capacity, m/h 35
Displacement 212cm?
Nominal power 4.4kW/5.9HP @3600RPM
Fuel tank capacity, | 4.2
Net weight/Gross weight, kg 30/31.5
Qil capacity engine, | 0.6
Engine oil quality SAE 10W-30/10W-40 SF min
Type Gasoline
Measured Sound Power Level, LWA dB (A) 104 dB (A)
Guaranteed Sound Power Level, LWA dB (A) 107 dB (A)

Performance Curve
(Fig. 35)

Refer to Thepowerof the engine isdecreased on




Declaration of Conformity

EU Declaration of conformity

We, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden,
tel: +46-36-146500, declare on our sole responsibility that the product:

Description Water Pump

Brand Husqgvarna

Type / Model |W 65P

Identification | Serial numbers dating from 2023 and onwards

complies fully with the following EU directives and regulations:

Directive/

Regulation Description

2006/42/EC "relating to machinery"

2014/30/EU "relating to electromagnetic compability"

2011/65/EU "on the restriction of the use of certain hazardous substances
in electrical and electronic equipment”

and that the following standards and/or technical specifications are applied:
EN 809:1998+A1; EN 809:1998+A1/AC
EN 55012:2007+A1, EN IEC 61000-6-1:2019

Huskvarna, 2023-09-11

Claes Losdal, R&D Manager
(Authorized representative for Husqvarna AB and

responsible for technical documentation)

C€
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Introducao

Descrigao Geral do Produto
(Fig.1)

. Alga inicial

. Acelerador do carburador

. Estrangular

. Conector de saida

. Tampa do tanque de combustivel
. Vareta de medicao

. Filtro de ar

0 N O 0o~ WN -

. Acelerador

9. Botdo de parada

10. Silenciador

11. Conector de entrada

12. Bragadeira da mangueira (2,5")
13. Filtro

14. Bragadeira da mangueira (2")
15. Bolsa de ferramentas

16. Manual do operador

Simbolos no produto

(Fig.2) AVISO: Tenha cuidado e use o produto
corretamente. Este produto pode causar
ferimentos graves ou morte ao operador ou a
outras pessoas.

(Fig.3) Por favor, leia atentamente o manual do opera-
dor e certifique-se de que vocé compreende as
instrugbes antes de utilizar o produto.

(Fig.4) Use protecao auditiva e protegado ocular
aprovadas.

(Fig.5) Rapido

(Fig.6) Lento

(Fig.7) Desligue o motor e remova o cabo de ignicéo
antes de fazer reparos ou manutencéo.

(Fig.8) Risco de Faiscas.

(Fig.9) Nao quebre a fumacga do escapamento. Nao
use um produto com motor de combustao em
ambientes fechados ou em areas que nao
tenham fluxo de ar suficiente.

(Fig.10) Risco de queimaduras.

(Fig.11) Na&o fume perto do combustivel. Risco de
incéndio.

(Fig. 12) Mantenha as maos longe das pecas de rolamento.
(Fig. 13) Nivel de 6leo baixo.

(Fig. 14) A emisséao de ruido para o meio ambiente
refere-se a Diretiva da Comunidade Europeia.
A emissao do produto esta especificada no
capitulo de dados técnicos e na etiqueta.

. 15) Ligue a valvula de combustivel.

. 16) Feche o afogador.

. 17) Puxe o motor de arranque de recuo.
. 18) Abra o afogador.

. 19) Este produto estd em conformidade com as
Diretivas da UE aplicaveis.

1 T
@ @
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Nota: Outros simbolos/decalques no produto referem-se
a requisitos de certificagdo para outras areas comerciais.

Responsabilidade do produto

Tal como referido nas leis de responsabilidade do
produto, ndo somos responsaveis por danos que 0 Nosso
produto cause se:

» 0 produto for incorretamente reparado.

* 0 produto é reparado com pegas que néo séo do
fabricante ou nao sao aprovadas pelo fabricante.

* 0 produto possui um acessorio que nao é do
fabricante ou nao é aprovado pelo fabricante.

* 0 produto nao for reparado num centro de assisténcia
aprovado ou por uma autoridade aprovada.

Placa de identificagao

{HHusqvarna Prod. year 2024
Water pump

N° de série |—3
N° do artigo |C—
Modelo ——
Tamanho da entrada/

saida |=—
Elevagédo | —
Sucgdo | ——
Modelo do motor | —
D 1ento |

Descarga Max

Ci i (m3h) [ ]
Poténcia nominal | —
Ci do tanque

de combustivel |—
© i de dleo(L)|

N.W/G.W (kg) |—

HUSQVARNA AB

:5\,.2:;:‘2 HUSKVARNA c E EH[ @



Segurancga

Definicoes de segurancga

Avisos, precaugoes e notas sdo usados para indicar
partes especialmente importantes do manual.

AVISO: Usado se houver risco de
ferimentos ou morte para o operador ou
pessoas na volta caso as instrugdes do
manual n&o sejam obedecidas.

CUIDADO: Usado se houver risco de
danos ao produto, a outros materiais ou a
area adjacente se as instrugdes do
manual n&o sejam obedecidas.

Nota: Usada para fornecer mais informagdes que sao
necessarias em uma determinada situagao.

Instrugoes gerais de seguranga

AVISO: Leia e entenda as instrugdes de
aviso que se seguem antes de utilizar o
produto.

* Antes de usar o produto, leia e compreenda o
manual do operador e todos os adesivos de segu-
ranga nele contidos. E seu dever garantir sua
seguranga e a segurancga de outras pessoas.

» Obedeca as instrucdes contidas neste manual do
operador.

* Nao é possivel dar um aviso para cada situagao que
pode ocorrer durante a operagao e a manutengao
deste produto. Tenha sempre cuidado e use seu
senso comum.

Instrugcoes de seguranga para operagao

AVISO: Leia e entenda as instrugdes de
aviso que se seguem antes de utilizar o
produto.

» Deixe o motor esfriar antes de transportar ou arma-
zenar o produto.

» Se ocorrer uma emergéncia, vocé precisa saber
como parar o produto imediatamente.

* Antes de usar o produto, familiarize-se com seus
controles e com a operagédo adequada.

« Se vocé deixar o produto sem supervisdo, desligue o
motor.

* Na&o beba a agua que sai do produto! A agua néo se
destina ao consumo humano.

* Nao permita que criangas ou pessoas sem
conhecimento destas instrugées usem o produto.

* N&o opere o produto enquanto houver pessoas,
especialmente criangas, ou animais por perto.

* Nao coloque liquidos inflamaveis, como gasolina ou
6leo, na cAmara da bomba. Isso pode resultar em
incéndio ou explosdo e causar ferimentos graves ou

morte ao operador ou a outras pessoas. Nao opere o
produto com agua do mar, bebidas, acidos, solugdes
quimicas ou quaisquer outros liquidos.

* A saida da bomba diminui a medida que aumenta a
diferenga de nivel necessaria para o funcionamento
do produto. O comprimento, o tipo e as dimensdes
das mangueiras podem ter um grande impacto na
saida da bomba.

» Nao opere o produto sem um filtro.

* Mantenha as partes do corpo longe das pecgas
moveis.

» O silenciador fica muito quente durante a operagéo e

permanece quente por algum tempo apds a operagéo.
N&o toque no silenciador quando ele estiver quente.

Seguranga do combustivel

AVISO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

« Os vapores do combustivel sdo explosivos e
combustiveis. Use a gasolina com cuidado para evitar
acidentes, incéndios e explosdes.

» Nao respire a fumacga do combustivel. A fumacga do
combustivel é venenosa e pode causar ferimentos.
Certifique-se de que o fluxo de ar seja suficiente.

* Nao remova a tampa do tanque de combustivel nem
encha o tanque de combustivel quando o motor
estiver ligado.

« Deixe o motor esfriar antes de reabastecer.

* Nao abasteca o combustivel em um local fechado. A
falta de fluxo de ar suficiente pode causar ferimentos
ou morte por asfixia ou monéxido de carbono.

* Nao fume perto do combustivel ou do motor.

* Na&o coloque objetos quentes perto do combustivel ou
do motor.

» Nao abastega o combustivel préximo a faiscas ou chamas.

* Remova cuidadosamente a pressao abrindo lentamente
a tampa do tanque de gasolina antes de reabastecer.

» Se o combustivel entrar em contato com sua pele, ele
podera causar ferimentos. Se o combustivel entrar em
contato com sua pele, lave-a com agua e sabao.

» Se o combustivel entrar em contato com suas roupas,
troque-as imediatamente.

* Nao encha o tanque de combustivel completamente.
O calor faz com que o combustivel se expanda.
Mantenha um espago na parte superior do tanque de
combustivel.

* Aperte totalmente a tampa do tanque de combustivel.
Se a tampa do tanque de combustivel ndo estiver
apertada, ha risco de incéndio.

* Antes de ligar o produto, mova-o para um local a pelo
menos 3 m de onde vocé o reabasteceu.

* Nao ligue o produto se houver combustivel ou éleo de
motor no produto. Remova o combustivel e o éleo do
motor indesejados e deixe o produto secar antes de



ligar o motor. Examine regularmente o motor para
verificar se ha vazamentos. Se houver vazamentos
no sistema de combustivel, ndo dé partida no motor
até que os vazamentos sejam consertados.

* Nao use os dedos para examinar o0 motor em busca
de vazamentos.

» Mantenha o combustivel somente em recipientes
aprovados.

» Certifique-se de que o combustivel e a fumaga do
combustivel ndo possam prejudicar o produto
enquanto ele estiver armazenado.

» Esvazie o combustivel em um recipiente designado
do lado de fora, longe de chamas e faiscas.

Seguranga dos gases de escape

AVISO: Leia as instrugdes de aviso que
se seguem antes de utilizar o produto.

* Os gases de escape do motor contém mondxido de
carbono, que é um gas inodoro, venenoso e muito
perigoso. Respirar mondxido de carbono pode
causar a morte. E impossivel sentir o cheiro ou a
sensagao do monodxido de carbono, pois ele é
invisivel ao olho humano. A tontura € um sinal de
envenenamento por monoxido de carbono, mas se
houver uma quantidade ou concentragdo adequada
de monoxido de carbono no ar, ele também pode
fazer com que uma pessoa desmaie repentinamente.

+ A fumaga do escapamento também contém
hidrocarbonetos ndo queimados, inclusive benzeno.
A inalagao prolongada pode causar problemas de
saude.

* Os gases de escape que vocé pode ver ou cheirar
também contém mondxido de carbono.

* Nao use um produto com motor de combustao em
ambientes fechados ou em areas que nao tenham
fluxo de ar suficiente.

* Nao respire a fumaca do escapamento.

» Certifique-se de que o fluxo de ar na area de
trabalho seja suficiente. Isso & muito importante
quando vocé opera o produto em valas ou outras
areas de trabalho pequenas, onde os gases de
escape podem se acumular facilmente.

Instrugdes de seguranga para manutengao

AVISO: Leia e entenda as instrugdes de
aviso que se seguem antes de efetuar a
manutengao no produto.

* Cuide de cada erro que vocé encontrar no produto.
Entre em contato com um revendedor de servigos se
for necessario e ndo opere o produto se ele estiver
danificado.

* A manutengédo incorreta ou a negligéncia em fazer a
manutengao do dispositivo pode resultar em mau
funcionamento que coloque em risco a vida de outras
pessoas ou machuque seriamente o operador.

* Qualquer manutengédo ou servigo que nao esteja
incluido neste manual do operador precisa ser
realizado por um revendedor de servi¢os que tenha
sido aprovado.

* Nao faca manutengéo ou reparos com o motor
ligado. Pare totalmente o produto antes da
manutengao ou do servigo e deixe o motor esfriar
para evitar queimaduras.

* Tenha cuidado com a gasolina. Use somente
solvente que nédo seja inflamavel para limpar as
pecas do produto. Mantenha as partes do corpo
longe de combustivel quente.

Montagem

AVISO: Leia e compreenda o capitulo de
segurancga antes de efetuar a montagem
do produto.

Para instalar o controle do acelerador
1. Remova a bragadeira do cabo.
2. Aperte os parafusos com as chaves de fenda (Fig. 19).

Para selecionar as mangueiras corretas

para a operagao

* Use mangueiras e conectores de mangueira com
uma bragadeira de mangueira fornecida.

« Verifique se as mangueiras nao serdo comprimidas
durante o uso. As mangueiras precisam ser construi-
das de forma robusta.

» Certifique-se de que as mangueiras estejam

totalmente vedadas e que ndo haja nenhum tipo de
furo nas mangueiras.

» Certifique-se de que a mangueira de sucgao esteja
alinhada com a dimensao da entrada de sucgéo.
Para obter informagdes sobre a dimensdo minima da
mangueira, consulte Dados técnicos na pagina 18.

« Certifique-se de que a mangueira de sucgéo nao
seja muito longa para que a operagcéo mantenha o
melhor resultado. Obedeca as instru¢des de oper-
agao do produto.

« Selecione uma mangueira de descarga curta com
um diametro grande para obter o melhor resultado.

Para instalar a mangueira de succ¢ao

1. Prenda o conector da mangueira (A) a mangueira de
sucgao (B) com uma bragadeira de mangueira (C).
Certifique-se de que a arruela de vedacao do
conector da mangueira esteja em boas condi¢cdes.
(Fig. 20)



2. Instale o filtro (D) na extremidade da mangueira de
succao com a bragadeira da mangueira (E). (Fig. 20)

3. Aperte o conector da mangueira na entrada de
succao da bomba (F). (Fig. 20)

Para instalar a mangueira de descarga

1. Prenda o conector da mangueira (A) na saida da
bomba (Fig. 21).

2. Instale a mangueira de descarga (B) no conector da
mangueira e aperte a bragadeira da mangueira
(C).(Fig. 21)

CUIDADO: Encha o produto com agua
pela saida antes de instalar a mangueira
de descarga; consulte encher o produto
com agua na pagina 15.

Operacao

AVISO: Leia e compreenda o capitulo
de seguranga antes de utilizar o produto.

Antes de operar o produto
» Certifique-se de que o produto esteja em um terreno
estavel e nivelado proximo a superficie da agua.

» Certifique-se de que o produto tenha um espaco livre
de no minimo 1 m.

« Certifique-se de que nao haja objetos inflamaveis
perto do motor.

» Certifique-se de que a diferenga de nivel da
mangueira de sucg¢do (A) seja a mais baixa possivel
para a operacao. A diferenga de nivel da mangueira
de sucgao néo deve ser superior a 7 m (Fig. 22).

Nota: A diferenga de nivel para a mangueira de
descarga (B) pode ser maior se for necessario. Porém,
uma diferenga de nivel total menor (C) proporciona o
melhor resultado. (Fig. 22)

* Se a mangueira de descarga (D) precisar ser
instalada em uma estrada, coloque-a
perpendicularmente ao fluxo do trafego. Coloque
blocos longos de madeira (E) nos dois lados da
mangueira de descarga para protegéo.(Fig. 23)

+ Examine o produto para verificar se ha danos.
Certifique-se de que n&o haja vazamentos de
combustivel ou dleo.

* Remova o material indesejado do produto. Limpe
cuidadosamente ao redor do silenciador e da
unidade de partida.

» Verifique se as bragadeiras, os conectores de
mangueira, os parafusos, os parafusos e as porcas
estdo todos apertados.

» Verifique se a mangueira de descarga e a mangueira
de succao estdo em boas condicoes.

» Verifique se o filtro e a arruela de vedagao no
conector da mangueira de sucgao estdo em boas
condigdes e foram colocados corretamente.

» Verifique os niveis de combustivel e 6leo. Um nivel
de 6leo muito baixo pode causar danos ao produto.

» Verifique o filtro de ar.

Para abastecer com combustivel
Use gasolina sem chumbo com indice de octanagem
nao inferior a 90 RON (87 AKI).

CUIDADO: Certifique-se de que ndo
haja contaminagdo na gasolina e ndo use
uma mistura de 6leo e gasolina. Sujeira
ou agua no tanque de combustivel podem
causar danos ao produto.

1. Desligue o motor e deixe o produto esfriar. Consulte
Para parar o produto na pagina 16.

2. Certifique-se de que o produto esteja em um solo
nivelado e em uma area com bom fluxo de ar.

Remova a tampa do tanque de combustivel.

. Encha o tanque de combustivel com cuidado até 25
mm abaixo da parte superior do tanque de
combustivel (A) (Fig. 24).

5. Limpe o produto do derramamento de combustivel.

CUIDADO: O derramamento de
combustivel € um risco de incéndio e pode
causar danos ao meio ambiente.

s~ w

Para encher o produto com agua

CUIDADO: Antes da operagao, é
necessario encher o produto com agua
para evitar danos ao produto. Certifique-se
de que a bomba e a mangueira de sucgao
estejam cheias de agua antes de ligar o
produto.

1. Use um recipiente adequado para encher o produto
com agua a partir da saida de descarga (Fig. 25).

2. Pare de encher até que a agua esteja cheia até a
saida.

Para dar partida no produto - motor frio e quente

CUIDADO: Nzo opere o produto a
seco. Encha o produto com agua antes da
operagao para evitar danos a vedagao da
bomba. Consulte Para encher o produto
com agua na pagina 15.




1. Coloque a alavanca da valvula de combustivel (A)
na posigéo LIGADO (Fig. 26).

2. Coloque a alavanca do afogador na posicao correta.
a) Se o motor estiver frio, feche o afogador (B).(Fig. 27)
b) Se o motor estiver quente, abra o afogador (B).

(Fig. 28)

3. Aplique aproximadamente 1/3 do acelerador (C).
(Fig. 29)

4. Puxe a alga do motor de arranque (E) lentamente
até sentir resisténcia. (Fig. 30)

5. Puxe o motor de arranque rapidamente e com forga
até que o motor dé partida.

6. Para evitar danos ao produto, retorne lentamente o
motor de arranque a posic¢ao inicial.

7. Quando o motor se aquecer, se estiver frio, aumente
gradualmente o afogador.

Para definir a velocidade do motor e a saida da

bomba

1. Quando a alavanca do acelerador (A) estiver na
posicao de tartaruga, o motor estara em marcha
lenta e a saida da bomba estara baixa. (Fig. 31)

2. Mova a alavanca do acelerador em diregao a

posicao de coelho para aumentar a velocidade do
motor e a saida da bomba. (Fig. 31)

3. Quando a alavanca do acelerador estiver na posigéao
de coelho, o motor estara em velocidade maxima e a
saida da bomba sera alta. (Fig. 31)

Nota: A saida da bomba esta relacionada a velocidade
do motor e é ajustada pela alavanca do acelerador.

Parar o produto

A

Diminua a velocidade do motor com a alavanca do
acelerador (A). (Fig.32)

1. Pressione o botéo de parada(B) (Fig. 32)

2. Coloque a alavanca de combustivel (C) na posicao
DESLIGADO (Fig. 33).

3. Depois que o produto parar e esfriar, realize a limpeza.

AVISO: Se ocorrer uma emergéncia,
pressione imediatamente o botdo de parada.

Nota: O produto ndo pode ser reiniciado em 30
segundos devido a um projeto especial de protegéo.

Manutencgao

AVISO: Leia e compreenda o capitulo de
seguranga antes de efetuar manutengéo no
produto.

Cronograma de manutencao

*Limpe em um intervalo mais regular se o produto for
usado em condigdes com muita poeira.

** A manutencao s é necessaria se ocorrerem prob-
lemas de operagao. Fale com um revendedor autorizado.

Manutengiio Intervalo de manutengao
Manutengio diaria antes da 20 horas | 50 horas | 100 horas | 300 horas
operacio oua f:ada ou a cada | ou a cada | ou a cada

més 3 meses | 6 meses ano
Verifique o nivel do 6leo do motor.
Substitua o 6leo do motor. X
Limpe o filtro de ar e, se necessario, realize a X+
substituicao.
Limpe a parte externa da vela de ignigao.
Remova a vela e verifique a folga do eletrodo. X
Ajuste a distancia para 0,7+0,08 mm.
Substituir a vela de ignigéo. X
Limpar o copo de sedimentos X
Faga uma verificagado e ajuste a velocidade do e
motor.
Faca uma verificagao e ajuste a folga da valvula. X**
Limpe a camara de combustao. Ap06s cada 500 horas ou 2 anos.
Limpe o tanque de combustivel e o filtro de 3o
combustivel.
Faga uma verificagdo do tubo de combustivel. Apds cada 500 horas ou 2 anos.
Verifique o impulsor e a folga do impulsor X
e a folga do rotor.
Verifique a valvula de entrada da bomba. xX**




Resolucao de Problemas

Problema

Causa

Solugodes

O motor ndo da
partida

A alavanca da valvula de combustivel esta
na posigdo DESLIGADO.

Mova a alavanca da valvula de combustivel para a
posicao LIGADO.

O afogador esta aberto.

Feche o afogador.

O interruptor LIGADO/DESLIGADO esta na
posicdo DESLIGADO.

Coloque o botao LIGADO/DESLIGADO para a
posicao LIGADO.

Nao ha combustivel no tanque de
combustivel.

Encha o tanque de combustivel.

Ha combustivel inadequado no tanque de
combustivel.

Nem o conteudo do tanque de combustivel
nem a adicdo de um estabilizador de
combustivel foram feitos antes do
armazenamento.

Drene o tanque de combustivel e o carburador.
Encha com combustivel limpo.

A vela de ignigéo esta danificada.

Verifique a folga do eletrodo ou substitua a vela de
ignicao.

A vela de ignicao esta molhada de
combustivel.

Remova a vela de ignicéo e deixe-a secar. Instale a
vela de ignicao.

Problema

Causa

Solugodes

A poténcia do

O filtro de ar esta entupido.

Limpe ou substitua o filtro de ar.

O tanque de combustivel contém gasolina
ruim.

Nem o conteudo do tanque de combustivel

Drene o tanque de combustivel e o carburador.

motor esta nem a adig&o de um estabilizador de Encha com gasolina limpa.
diminuindo. 3 .
combustivel foram feitos antes do
armazenamento.
Ayelomdade do motor estéa ajustada para Aumente a velocidade do motor.
baixa.
Problema Causa Solugoes

Nao ha saida da
bomba ou a
saida da bomba
esta reduzida

A localizagao do produto esta incorreta.

Consulte Antes de operar o produto na pagina 14.

N&o ha agua na camara da bomba.

Consulte Encher o produto com agua na pagina 15.

A mangueira de succ¢ao esté danificada.

Substitua a mangueira de succao.

O filtro esta acima da superficie da agua.

Coloque o filtro totalmente na agua.

Ha um vazamento de ar no conector da
mangueira.

Substitua a arruela de vedagéao se ela estiver
danificada. Aperte o conector da mangueira e a
bragadeira da mangueira.

O filtro esta entupido.

Limpe o filtro.

O filtro esta danificado.

Substitua o filtro.

As diferengas de nivel das mangueiras séo
excessivamente grandes.

Mova as mercadorias e/ou as mangueiras para um
novo local.




N&ao ha saida da
bomba ou a

As mangueiras estdo danificadas ou sao
muito longas. A mangueira tem um didmetro
incorreto.

Selecione a mangueira correta para a operagao.
Consulte Selecionar as mangueiras corretas para a
operagédo na pagina 14.

saida da bomba
esta reduzida

107 dB (A)
A poténcia do motor esta diminuindo.

Consulte a segdo a poténcia do motor esta

diminuindo na pagina 17.

Transporte e armazenamento

» Deixe o produto esfriar antes de armazena-lo.

Ao transportar o produto, use um veiculo que tenha

Sempre use recipientes aprovados para
armazenamento e transporte de combustivel.
Mantenha o produto em uma area seca e livre de
congelamento.

Verifique se o produto ndo esta vazando ou emitindo
fumaca. Um incéndio pode ser iniciado por faiscas
ou chamas abertas, como as de caldeiras ou
equipamentos elétricos.

Para evitar danos e contratempos durante o
transporte, cubra o produto e prenda-o com firmeza.

sido aprovado.

* Armazene a maquina em um local plano e nédo a
incline ou vire.

* Limpe toda a maquina antes de armazena-la por um

longo periodo e drene o d6leo lubrificante e o
combustivel.

+ Tenha cuidado ao colocar ou retirar o produto de um

veiculo para transporte. Use uma rampa aprovada.

Dados Técnicos

Dados técnicos

W 65P
Dimensé&o da entrada/saida, mm 63,5/50
Diferenga de nivel total, m 55
Presséo de saida, MPa 0,5
Diferenca de nivel para a mangueira de sucgdo, m 7
Modelo do motor WM170F/P
Capacidade maxima de descarga, m/h 35
Deslocamento 212 cm?

Poténcia nominal

4.4kW/5.9HP @3600 RPM

Capacidade do tanque de combustivel, | 472
Peso liquido/peso bruto, kg 30/31,5
Motor com capacidade de éleo, | 0,6

Qualidade do 6leo do motor

SAE 10W-30/10W-40 SF min

Tipo Gasolina
Nivel de poténcia sonora medido, LWA dB (A) 104 dB (A)
Nivel de poténcia sonora garantida, LWA dB (A) 107 dB (A)

Curva de desempenho
(Fig.35)




Declaragoes de Conformidade

Declaragado de conformidade da EU

No6s, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia,
tel: +46-36-146500, declaramos sob nossa exclusiva responsabilidade que o produto:

Descrigao Bomba d'agua

Marca Husqgvarna
Tipo / Modelo |W 65P
Identificagdo | Numeros de série que datam de 2023 em diante

cumpre totalmente com as seguintes diretivas e regulamentos da UE

Diretiva/ D .
Regulamento | P€Scricao

2006/42/EC "relativo as maquinas"

2014/30/EU "relativo @ compatibilidade eletromagnética”

2011/65/EU "sobre a restricdo do uso de certas substancias perigosas em
equipamentos elétricos e eletrbnicos"

e que sejam aplicadas as seguintes normas e/ou especificacdes técnicas:
EN 809:1998+A1; EN 809:1998+A1/AC
EN 55012:2007+A1, EN IEC 61000-6-1:2019

Huskvarna, 2023-09-11

Claes Losdal, Gerente de P&D
(Representante autorizado da Husqvarna AB e
responsavel pela documentagéao técnica)

C€
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Introduccion

Informacién general del producto
(Fig. 1)

. Empufadura de arranque

. Valvula reguladora del carburador

. Ahogador

. Conector de salida

1
2
3
4
5. Tapa del depésito de combustible
6. Varilla del nivel de aceite

7. Filtro de aire

8. Acelerador

9. Botdn de parada

10. Silenciador

11. Conector de entrada

12. Abrazadera de manguera (2,5")
13. Filtro de agua

14. Abrazadera de manguera (2")
15. Bolsa de herramientas

16. Manual del usuario

Simbolos en el producto

(Fig. 2) ADVERTENCIA: Tenga cuidado y utilice el
producto correctamente. Este producto puede
causar lesiones graves o la muerte al usuario
o a otras personas.

(Fig. 3) Lea el manual del usuario atentamente y
asegurese de comprender las instrucciones
antes de usar el producto.

(Fig. 4) Use equipos de proteccién auditiva y ocular
aprobados.

(Fig. 5) Rapido

(Fig. 6) Lento

(Fig.- 7) Detenga el motor y retire el cable de
encendido antes de realizar cualquier tarea de
reparacion o mantenimiento.

(Fig.- 8) Riesgo de chispas.

(Fig. 9) No respire los gases de escape. No utilice
productos con motor de combustion en interi-
ores 0 en zonas que no estén bien ventiladas.

(Fig. 10) Riesgo de lesiones por quemaduras.

(Fig. 11) No fume cerca del combustible. Riesgo de
incendio.

(Fig. 12) Mantenga las manos alejadas de la pieza rodante.
(Fig. 13) Nivel de aceite bajo.

(Fig. 14) La emisioén de ruido al medio ambiente hace
referencia a la directiva de la Comunidad
Europea. La emision del producto se especifica
en la seccion "Especificaciones técnicas" y en
la etiqueta.

(Fig. 15) Encienda la valvula de combustible.

(Fig. 16) Cierre el ahogador.

(Fig. 17) Tire del arrancador de retroceso.

(Fig. 18) Abra el ahogador.

(Fig. 19) Este producto cumple con las directivas de la

UE aplicables.

Nota: Otros simbolos/etiquetas en el producto hacen
referencia a requisitos de certificacion para otras areas
comerciales.

Responsabilidad del producto

Como se menciona en las leyes de responsabilidad del
producto, no nos haremos responsables de los danos
causados por nuestro producto si:

» El producto se ha reparado incorrectamente.

» El producto se ha reparado con piezas que no son del
fabricante o no estan aprobadas por el fabricante.

» El producto tiene un accesorio que no es del fabrican-
te o0 no esta aprobado por el fabricante.

» El producto no ha sido reparado en un servicio técnico
autorizado o por un profesional autorizado.

Placa de caracteristicas

WHusqvarna Ao de prod. 2023
Water pump

N.° de serie | S—
N.° de articulo  E—
Modelo |c——

Tamario de la entrada/
salida |

Diferencia de niveles |1

Succion | —
Modelo de motor | —
D jento | —|
Capacidad max. de

descarga (m*h) | E—
Potencia nominal |—1

Capacidad del depdsito
de i |
Capacidad de aceite(L) C———1
PN/PB (kg) |—3

HUSQVARNA AB

SES61 2 HUSKVARNA c E [H[ @E



Seguridad

Definiciones de seguridad
Las advertencias, precauciones y notas se utilizan para
destacar partes especialmente importantes del manual.

ADVERTENCIA: Se utiliza para indicar
que existe un riesgo de lesiones o muerte
para el usuario o los transeuntes si no se
respetan las instrucciones del manual.

PRECAUCION: Se utiliza para indicar
que existe un riesgo de dafios al producto,
otros materiales o la zona adyacente si no
se respetan las instrucciones del manual.

Nota: Se utiliza para proporcionar informacién adicional
necesaria en situaciones especificas.

Instrucciones generales de seguridad

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
instrucciones de advertencia siguientes
antes de usar el producto.

* Leay comprenda el manual del usuario y las etique-
tas de seguridad del producto antes de usarlo. Su
seguridad y la seguridad de los demas es respons-
abilidad suya.

» Siga las instrucciones proporcionadas en este manual.

* No es posible incluir una advertencia para cada
situacion que pueda ocurrir durante el uso y manten-

imiento de este producto. Tenga cuidado en todo
momento y utilice el sentido comun.

Instrucciones de seguridad para el uso del
producto

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
instrucciones de advertencia siguientes
antes de usar el producto.

» Deje que el motor se enfrie antes de transportar o
almacenar el producto.

* Debe saber como detener el producto rapidamente
en caso de emergencia.

» Familiaricese con los controles y el uso correcto del
producto antes de usarlo.

» Siva a dejar el producto sin supervision, detenga el
motor.

* No beba el agua que proviene del producto. Dicha
agua no esta destinada al consumo humano.

* No permita usar el producto a nifios o a personas
que no conozcan las instrucciones.

* No utilice el producto mientras haya personas,
especialmente nifios, o animales cerca.

* No ponga liquidos inflamables, como gasolina o
aceite, en la camara de la bomba. Esto puede
provocar un incendio o explosién y causar lesiones
graves o la muerte al usuario o a otras personas. No

utilice el producto con agua de mar, bebidas, acidos,
soluciones quimicas o cualquier otro liquido.

* A medida que aumenta la diferencia de nivel de
funcionamiento del producto, disminuye la salida de la
bomba. La longitud, tipo y dimensién de las mangueras
pueden afectar significativamente a la salida de la
bomba.

* No utilice el producto sin filtro de agua.

* Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de las
piezas moviles.

« El silenciador se calienta durante el funcionamiento y se
mantiene caliente durante cierto tiempo después de
haber apagado la bomba. No toque el silenciador
mientras esté caliente.

Seguridad del combustible

ADVERTENCIA: Lea las instrucciones
de advertencia siguientes antes de usar el
producto.

* El combustible es inflamable y sus gases son explo-
sivos. Tenga cuidado con el combustible para evitar
lesiones, incendios y explosiones.

* No respire los gases del combustible. Los gases del
combustible son téxicos y pueden causar lesiones.
Asegurese de que haya una buena ventilacion.

* No retire la tapa del depédsito de combustible ni lo
llene cuando el motor esté encendido.

» Deje que el motor se enfrie antes de repostar.

* No llene el depésito de combustible en interiores. Una
ventilaciéon deficiente puede resultar en lesiones o
muerte por asfixia o intoxicacién por monoxido de
carbono.

¢ No fume cerca del combustible o del motor.

* No coloque objetos calientes cerca del combustible o
del motor.

* No llene el depdsito de combustible cerca de chispas
o llamas.

* Antes de repostar, abra la tapa del depdésito de
combustible lentamente y libere la presién con cuidado.

» El combustible puede causar lesiones en la piel. Si el
combustible entra en contacto con la piel, use agua y
jabon para retirarlo.

» Siderrama combustible en su ropa, cambiese inmedi-
atamente.

* Nollene el depésito de combustible completamente. El
calor hace que el combustible se expanda. Deje un
espacio en la parte superior del depdsito de combustible.

» Apriete bien la tapa del depésito de combustible. Si la
tapa del depdsito de combustible no esta bien apreta-
da, existe el riesgo de que se produzca un incendio.

* Antes de arrancar el producto, coléquelo al menos a
3 m de donde haya repostado.

* No arranque el producto si hay combustible o aceite
de motor en el producto. Retire el combustible y el
aceite del motor no deseados y deje que el producto



se seque antes de arrancar el motor. Examine el
motor en busca de fugas regularmente. Si hay
alguna fuga en el sistema de combustible, no arran-
que el motor hasta que se haya reparado dicha fuga.

No utilice los dedos para examinar el motor en busca
de fugas.

Almacene el combustible Unicamente en recipientes
aprobados.

Cuando el producto y el combustible estén almace-
nados, asegurese de que el combustible y los gases
del combustible no puedan causar dafios.

Drene el combustible en un recipiente aprobado al
aire libre y lejos de chispas y llamas.

Seguridad de los gases de escape

* No utilice productos con motor de combustion en
interiores 0 en zonas que no estén bien ventiladas.

* No respire los gases de escape.

* Asegurese de que la zona de trabajo tenga una
buena ventilacion. Esto es especialmente importante
cuando se utiliza el producto en zanjas u otras zonas
de trabajo pequenas donde los gases de escape
pueden acumularse facilmente.

Instrucciones de seguridad para el
mantenimiento

.

ADVERTENCIA: Lea las instrucciones
de advertencia siguientes antes de usar el
producto.

Los gases de escape del motor contienen mondéxido
de carbono, el cual es un gas inodoro, téxico y muy
peligroso. Respirar monoxido de carbono puede
causar la muerte. Puesto que el mondxido de
carbono es inodoro y no se puede ver a simple vista,
no es posible detectarlo. Un sintoma de intoxicacion
por mondxido de carbono es el mareo, pero es
posible que una persona quede inconsciente sin
previo aviso si la cantidad o la concentracion de
mondxido de carbono es alta.

Los gases de escape contienen también
hidrocarburos no quemados, incluyendo el benceno.
Una inhalacién prolongada puede causar problemas
de salud.

Los gases de escape que pueden verse u olerse
también contienen mondxido de carbono.

ADVERTENCIA: Lea y comprenda las
instrucciones de advertencia siguientes
antes de realizar cualquier tarea de man-
tenimiento en el producto.

» Solucione los errores que encuentre en el producto.
Pdéngase en contacto con un servicio técnico si es
necesario y no utilice el producto si esta danado.

* Un mantenimiento incorrecto o una falta de manten-
imiento del producto pueden causar un mal funciona-
miento, lo cual puede causar lesiones graves o la
muerte al usuario o a otras personas.

» Las tareas de mantenimiento o reparacion no inclui-
das en este manual del usuario deben ser realizadas
por un servicio técnico autorizado.

* No realice ninguna tarea de mantenimiento o repa-
racién mientras el motor esté encendido. Detenga el
producto por completo antes de realizar cualquier
tarea de mantenimiento o reparacion y deje que el
motor se enfrie para evitar lesiones por quemaduras.

» Tenga cuidado con la gasolina. Use unicamente
disolventes que no sean inflamables para limpiar las
piezas del producto. Mantenga todas las partes del
cuerpo alejadas del combustible caliente.

Montaje

ADVERTENCIA: Lea y comprenda la
seccion "Seguridad" antes de montar el
producto.

Instalacion del control del acelerador
1. Retire la brida para cables.
2. Apriete los pernos con los destornilladores. (Fig. 19)

Seleccion de las mangueras correctas para
el funcionamiento

Utilice mangueras y conectores de manguera con
una abrazadera de manguera suministrada.

Asegurese de que las mangueras no puedan
comprimirse durante el funcionamiento. Las
mangueras deben tener una construccién robusta.

Asegurese de que las mangueras estén completa-
mente selladas y no presenten ningun tipo de

orificio.

* Asegurese de que la dimension de la manguera de
succién coincida con la dimensién de la entrada de
succion. Para obtener informacién sobre la dimen-
sion minima de la manguera, consulte la seccion
"Especificaciones técnicas" en la pagina 26.

» Asegurese de que la manguera de succién no sea
demasiado larga para obtener el mejor rendimiento.
Siga las instrucciones de uso del producto.

» Seleccione una manguera de descarga corta con un
diametro grande para obtener el mejor resultado.

Instalacién de la manguera de succién

1. Fije el conector de manguera (A) a la manguera de
succion (B) con una abrazadera de manguera (C).
Asegurese de que la arandela de sellado del conec-
tor de manguera esté en buenas condiciones.

(Fig. 20)



2. Instale el filtro de agua (D) en el extremo de la
manguera de succidn que tiene la abrazadera de
manguera (E). (Fig. 20)

3. Apriete el conector de manguera en la entrada de
succioén de la bomba (F). (Fig. 20)

Instalacién de la manguera de descarga

1. Fije el conector de manguera (A) a la salida de la
bomba. (Fig. 21)

2. Inserte la manguera de descarga (B) en el conector
de manguera y apriete la abrazadera de manguera
(C). (Fig. 21)

PRECAUCION: Antes de instalar la
manguera de descarga, llene la bomba
con agua desde la salida, consulte la
seccioén "Llenado de la bomba con agua"
en la pagina 23.

Funcionamiento

ADVERTENCIA: Lea y comprenda la
seccioén "Seguridad" antes de usar el
producto.

Antes de utilizar el producto
» Asegurese de que la bomba esté en un terreno
estable y nivelado cerca de la superficie de agua.

» Asegurese de que la bomba tenga un espacio libre
de al menos 1 m.

» Asegurese de que no haya objetos inflamables cerca
del motor.

» Asegurese de que la diferencia de nivel de la
manguera de succion (A) sea lo mas baja posible
para el funcionamiento. La diferencia de nivel de la
manguera de succién no debe ser superior a 7 m.
(Fig. 22)

Nota: La diferencia de nivel de la manguera de descar-
ga (B) puede ser mayor si es necesario. No obstante,
una diferencia de nivel total méas baja (C) proporciona el
mejor resultado. (Fig. 22)

» Sila manguera de descarga (D) ha de instalarse en
una carretera, coléquela perpendicular al flujo de
trafico. Coloque bloques de madera largos (E) a
ambos lados de la manguera de descarga a modo
de proteccion. (Fig. 23)

+ Examine la bomba en busca de dafos. Asegurese
de que no haya fugas de combustible o aceite.

* Retire el material no deseado de la bomba. Limpie
cuidadosamente alrededor del silenciador y la
unidad de arranque.

» Asegurese de que todas las tuercas, pernos, tornil-
los, conectores de manguera y abrazaderas de
manguera estén apretados.

» Asegurese de que la manguera de succion y la
manguera de descarga no presenten dafios.

» Asegurese de que la arandela de sellado y el filtro de
agua en el conector de la manguera de succién
estén instalados correctamente y no estén dafiados.

» Compruebe los niveles de combustible y aceite. Un
nivel de aceite demasiado bajo puede causar dafos
al producto.

» Compruebe el filtro de aire.

Llenado del combustible
Utilice gasolina sin plomo con un indice de octano de al
menos 90 RON (87 AKI).

PRECAUCION: Asegurese de que la
gasolina no esté contaminada y no use
una mezcla de aceite y gasolina. La
presencia de suciedad o agua en el
depdsito de combustible puede resultar en
dafios al producto.

1. Detenga el motor y deje que la bomba se enfrie.
Consulte la seccidn "Detencién de la bomba" en la
pagina 24.

2. Asegurese de que la bomba esté en un terreno

nivelado en una zona con buena ventilacion.

Retire el tapon del depésito de combustible.

Llene el depdsito de combustible con cuidado hasta
25 mm por debajo de la parte superior del depdsito de
combustible (A). (Fig. 24)

5. Limpie el combustible derramado sobre la bomba.
PRECAUCION: El combustible derra-

mado supone un riesgo de incendio y
puede causar dafos al medio ambiente.

o

Llenado de la bomba con agua
PRECAUCION: Antes de su uso, es

necesario llenar la bomba con agua para
evitar dafios al producto. Asegurese de que
la bomba y la manguera de succion estén
llenas de agua antes de arrancar el producto.

1. Utilice un recipiente adecuado para llenar la bomba
con agua desde la salida de descarga. (Fig. 25)

2. Deje de llenar cuando el agua llegue hasta la salida.

Arranque de la bomba en frio y en caliente

PRECAUCION: No utilice la bomba en
seco. Llene la bomba con agua antes de
usarla para evitar dafos en el sello de la
bomba. Consulte la seccion "Llenado de la
bomba con agua" en la pagina 23.




1. Coloque la palanca de la valvula de combustible (A)
en la posicion de encendido. (Fig. 26)

2. Coloque la palanca del ahogador en la posicion correcta.
a) Si el motor esta frio, cierre el ahogador (B). (Fig. 27)
b) Si el motor esta caliente, abra el ahogador (B). (Fig. 28)

3. Lleve la palanca del acelerador aproximadamente
hasta un 1/3 de velocidad (C). (Fig. 29)

4. Tire lentamente de la empufadura de arranque (E)
hasta que sienta resistencia. (Fig. 30)

5. Tire de la empufiadura de arranque rapidamente y
con fuerza hasta que el motor arranque.

6. Devuelva la cuerda de arranque a su posicion inicial
lentamente para evitar dafos al producto.

7. Si el motor esta frio, mueva el ahogador gradual-

mente a medida que el motor se vaya calentando.
Configuracién de la velocidad del motor y la salida
de la bomba

1. Cuando la palanca del acelerador (A) esta en la
posicion lenta, el motor esta en ralenti y la salida de
la bomba es baja. (Fig. 31)

2. Mueva la palanca del acelerador hacia la posicion
rapida para aumentar la velocidad del motor y la

salida de la bomba. (Fig. 31)

3. Cuando la palanca del acelerador esta en la posicion
rapida, el motor esta a maxima velocidad y la salida
de la bomba es alta. (Fig. 31)

Nota: La salida de la bomba esta relacionada con la
velocidad del motor y se ajusta mediante la palanca del
acelerador.

Detencion de la bomba

C ADVERTENCIA: Si se produce una

emergencia, pulse inmediatamente el
botén de parada.

Disminuya la velocidad del motor con la palanca del

acelerador (A). (Fig. 32)

1. Pulse el boton de parada (B). (Fig. 32)

2. Coloque la palanca de la valvula de combustible (C)
en la posicion de apagado. (Fig. 33)

3. Una vez que la bomba se haya detenido y se haya
enfriado, limpiela.

Nota: No es posible volver a arrancar la bomba hasta
pasados 30 segundos como medida especial de proteccion.

Mantenimiento

ADVERTENCIA: Lea y comprenda la
seccion "Seguridad" antes de realizar cualquier
tarea de mantenimiento en el producto.

Programa de mantenimiento

* Limpie con mayor frecuencia si el producto se utiliza
en lugares con mucho polvo.

** El mantenimiento solo es necesario si se produce
algun problema de funcionamiento. Contacte con un
servicio técnico autorizado.

L. Intervalo de mantenimiento
Mantenimiento
Mantenimiento diario antes 20 horas | 50 horas | 100 horas 300
del uso o cada ocada3 | ocada®6 horas o
mes meses meses cada ano
Comprobar el nivel de aceite del motor. X
Cambiar el aceite del motor. X
Limpiar el filtro de aire, reemplazar si es X X+
necesario.
Limpiar la parte externa de la bujia. Retirar y
comprar la separacion del electrodo. X
Ajustar la distancia a 0,7£0,08 mm.
Reemplazar la bujia. X
Limpiar el colector de sedimentos. X
Comprobar y ajustar la velocidad del motor. X**
Comprobar y ajustar la holgura de la valvula. X**
Limpiar la camara de combustion. Cada 500 horas o al cabo de 2 afios
Limpiar el depdsito de combustible y el filtro -
. X

de combustible.
Comprobar el tubo de combustible. Cada 500 horas o al cabo de 2 afios
Comprobar el impulsor y la holgura del impulsor. X**
Comprobar la valvula de entrada de la bomba. X**




Resolucién de problemas

Problema Causa Solucién
La palanca de la valvula de combustible Coloque la palanca de la valvula de combustible en
esta en la posicion de apagado. la posicion de encendido.
El ahogador esta abierto. Cierre el ahogador.
El interruptor de encendido esta en la Coloque el interruptor de encendido en la posicion
posicién de apagado. de encendido.
No hay gombustlble en el deposito de Llene el depdsito de combustible.
combustible.
El motor no El combustible que hay en el depésito de
arranca combustible no es el adecuado. o .
— — — Drene el depdsito de combustible y el carburador.
No se ha afiadido ningun estabilizador de || |0 6| deposito de combustible con combustible
combustible o el depdsito de combustible no limpio
se ha drenado antes del almacenar el '
producto.
La bujia est& dafiada. Comeruebe la separacion del electrodo o reemplace
la bujia.
La bujia se ha mojado con combustible. Retmi la bujia y déjela secar. A continuacion, instale
la bujia.
Problema Causa Solucién

La potencia del

El filtro de aire esta obstruido.

Limpie o reemplace el filtro de aire.

El depdsito de combustible tiene gasolina
contaminada.

No se ha afadido ningun estabilizador de

Drene el depdsito de combustible y el carburador.

g?oto.r hgd combustible o el depésito de combustible no| Llene el depdsito de combustible con gasolina
Isminuido se ha drenado antes del almacenar el limpia.
producto.
La velocidad del motor esta establecida en Aumente la velocidad del motor.
lenta.
Problema Causa Solucion
L, . Consulte la seccion "Antes de utilizar el producto” en
La ubicacién del producto es incorrecta. . .
la pagina 22.
. Consulte la seccion "Llenado de la bomba con agua"
No hay agua en la camara de la bomba. .
en la pagina 23.
La manguera de succion esta dafiada. Reemplace la manguera de succion.
No hay salida El filiro de agua esta por encima de la

de la bomba o
la salida de la
bomba ha
disminuido

superficie de agua.

Sumerja el filtro de agua completamente en el agua.

Hay una fuga de aire en el conector de
manguera.

Reemplace la arandela de sellado si esta dafiada.
Apriete el conector de manguera y la abrazadera de
manguera.

El filtro de agua estéa obstruido.

Limpie el filtro de agua.

El filtro de agua esta dafnado.

Reemplace el filtro de agua.

La diferencia de nivel de las mangueras es
demasiado alta.

Cambie la ubicacion del producto y/o de las
mangueras.




No hay salida
de la bomba o
la salida de la
bomba ha

diametro incorrecto.

Las mangueras estan danadas o son
demasiado largas. La manguera tiene un

Consulte la seccion
"Seleccién de las mangueras correctas para la
operacion” en la pagina 22.

disminuido La potencia del motor ha disminuido

Consulte el problema "La potencia del motor ha
disminuido” en la pagina 25.

Transporte y almacenamiento

Deje que el producto se enfrie antes de almacenarlo.

Utilice siempre recipientes aprobados para el
almacenamiento y transporte del combustible.

Mantenga el producto en un lugar seco protegido
contra heladas.

Asegurese de que el producto no presente fugas o
emane gases. Las chispas y las llamas abiertas, de
dispositivos eléctricos o calderas por ejemplo,
pueden provocar un incendio.

Coloque una cubierta sobre el producto y fijelo de
forma segura durante el transporte para evitar dafios

y accidentes. Utilice un vehiculo aprobado para el
transporte del producto.

+ Almacene el producto en un lugar con una superficie

plana y no lo incline ni le dé la vuelta.

* Antes de almacenar el producto durante un largo
periodo de tiempo, limpielo completamente y drene
el aceite lubricante y el combustible.

+ Tenga cuidado cuando coloque o retire el producto

de un vehiculo para su transporte. Utilice una rampa

aprobada.

Especificaciones técnicas

Especificaciones técnicas

W 65P
Dimension de la entrada/salida, mm 63,5/50
Diferencia de nivel total, m 55
Presion de salida, MPa 0,5
Diferencia de nivel de la manguera de succién, m 7
Modelo de motor WM170F/P
Capacidad maxima de descarga, m/h 35
Desplazamiento 212 cm3

Potencia nominal

4.4 kW/5.9HP @3600 RPM

Capacidad del depdsito de combustible, | 4,2
Peso neto / peso bruto, kg 30/31,5
Capacidad de aceite del motor, | 0,6

Calidad del aceite del motor

SAE 10W-30/10W-40 SF min.

Tipo Gasolina
Nivel de potencia acustica medido, LWA dB (A) 104 dB (A)
Nivel de potencia acustica garantizado, LWA dB (A) 107 dB (A)

Curva de rendimiento
(Fig.35)

Seleccione la manguera correcta para la operacion.




Declaracion de conformidad

Declaracion CE de conformidad

Nosotros, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suecia,
tel.: +46-36-146500, declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad que el producto:

Descripcion |Bomba de agua

Marca Husqvarna
Tipo/modelo |W 65P
Identificacion | Numeros de serie que datan desde 2023 en adelante

cumple plenamente con las siguientes directivas y reglamentos de la UE:

Directiva/
reglamento

2006/42/CE Directiva sobre maquinas
2014/30/UE Directiva sobre compatibilidad electromagnética

Descripcion

2011/65/UE Directiva sobre restricciones a la utilizacién de determinadas
sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrénicos

y que se han aplicado las siguientes normas y/o especificaciones técnicas:
EN 809:1998+A1; EN 809:1998+A1/AC
EN 55012:2007+A1, EN IEC 61000-6-1:2019

Huskvarna, 11-09-2023

Claes Losdal, director de 1+D

(Representante autorizado de Husqvarna AB y
responsable de la documentacion técnica)

C€
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Introduction

Vue d'ensemble du produit
(Fig.1)

. poignée de démarrage

. Accélérateur du carburateur

. Starter

. Connecteur de sortie

. Jauge d'huile

. Filtre a air

1
2
3
4
5. Bouchon du réservoir de carburant
6
7
8

. Papillon des gaz
9. Bouton d'arrét

14.
15.
16.

. silencieux

. Connecteur d'entrée

. Collier de serrage (2,5")
. Crépine

Collier de serrage (2")
Sac a outils
Manuel d'utilisation

Symboles sur le produit
(Fig.2) AVERTISSEMENT : Soyez prudent et utilisez

le produit correctement. Ce produit peut
causer des blessures graves, voire mortelles,
a l'opérateur ou a d'autres personnes.

(Fig.3) Lisez attentivement le manuel d'utilisation et

assurez-vous de bien comprendre les
instructions avant d'utiliser le produit.

(Fig.4) Utilisez une protection auditive et une

protection oculaire approuvées.

(Fig.5) Rapide
(Fig.6) Lent
(Fig.7)  Arrétez le moteur et débranchez le cable d'allum-

age avant toute réparation ou maintenance.

(Fig.8) Risque d'étincelles.
(Fig.9) Ne brisez pas les gaz d'échappement.

N'utilisez pas un produit a moteur a
combustion a l'intérieur ou dans des endroits
ou la circulation d'air n'est pas suffisante.

(Fig.10) Risque de brdlure.
(Fig.11) Ne fumez pas a proximité de combustibles.

Risque d'incendie.

(Fig. 12) N'approchez pas les mains de la partie tournante.
(Fig. 13) Niveau d'huile bas.

(Fig. 14) Les émissions sonores dans I'environnement
sont conformes aux directives de la Commu-
nauté européenne. Les émissions du produit
sont spécifiées dans le chapitre des données
techniques et sur I'étiquette.

(Fig. 15) Ouvrez le robinet de carburant.

(Fig. 16) Fermez le starter.

(Fig. 17) Tirez le démarreur a rappel.

(Fig. 18) Ouvrez le starter.

(Fig. 19) Ce produit est conforme aux directives

européennes applicables.

Remarque : D'autres symboles/décalcomanies sur le
produit font référence a des exigences de certification
pour d'autres zones commerciales.

Responsabilité du fait des produits

Conformément aux lois sur la responsabilité du fait des

produits, nous ne sommes pas responsables des

dommages causés par notre produit si:

* le produit est mal réparé

* le produit est réparé avec des piéces qui ne
proviennent pas du fabricant ou qui ne sont pas
approuvées par celui-ci.

* le produit est équipé d'un accessoire qui ne provient
pas du fabricant ou qui n'est pas approuvé par celui-ci.

* le produit n'est pas réparé dans un centre de service
agréé ou par une autorité agréée.

Plaque signalétique

Elj Husqvarna Aannee de production 2023
Water pump

Numéro de série |=—
Numéro d'article I———
Modele |cC———1
Taille de I'entrée / de la
sortie |——1
Portée |=—
Aspiration | —
Modele du moteur | | ——
Desplazamiento | —
Débit maximal
Capacité (m*h) |
Potencia nominal |—
Capacité du réservoir ————
de carburant |
Capacité d’huile(L) |=—
N.W/G.W (kg) |—
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Sécurité

Définitions de la sécurité

Les avertissements, les mises en garde et les
remarques sont utilisés pour attirer I'attention sur des
parties particulierement importantes du manuel.

AVERTISSEMENT : Utilisé s'il existe
un risque de blessure ou de mort pour
I'opérateur ou les personnes présentes si
les instructions du manuel ne sont pas
respectées.

ATTENTION : utilisé s'il y a un risque de
dommages au produit, a d'autres matériaux
ou a la zone adjacente si les instructions du
manuel ne sont pas respectées.

Remarque : Utilisée pour donner plus d'informations
nécessaires dans une situation donnée.

Instructions générales de sécurité
AVERTISSEMENT : Lisez et

comprenez les instructions d'avertisse-
ment qui suivent avant d'utiliser le produit.

» Lisez et comprenez le manuel d'utilisation et les autocol-
lants de sécurité apposés sur le produit avant de I'utiliser.
Votre sécurité et celle des autres est votre responsabilité.

* Respectez les instructions de ce manuel d'utilisation.

* |l n'est pas possible de donner un avertissement
pour chaque situation pouvant survenir lors de
l'utilisation et de la maintenance de ce produit. Soyez
toujours prudent et faites preuve de bon sens.

Consignes de sécurité pour l'utilisation
AVERTISSEMENT : Lisez et

comprenez les instructions d'avertisse-
ment qui suivent avant d'utiliser le produit.

» Laissez le moteur refroidir avant de transporter ou de
stocker le produit.

* Vous devez savoir comment arréter le produit
rapidement en cas d'urgence.

¢ Connaitre les commandes et le fonctionnement
correct du produit avant de l'utiliser.

» Sivous laissez le produit sans surveillance, arrétez
le moteur.

* Ne buvez pas I'eau qui s'écoule de I'appareil ! Cette
eau n'est pas destinée a la consommation humaine.

* Ne laissez pas les enfants ou les personnes n'ayant
pas pris connaissance de ces instructions utiliser le
produit.

* N'utilisez pas le produit lorsque des personnes, en
particulier des enfants, ou des animaux se trouvent a
proximité.

* Ne mettez pas de liquides inflammables, tels que de
I'essence ou de I'huile, dans le compartiment de la
pompe. Cela peut provoquer un incendie ou une
explosion et entrainer des blessures graves, voire

mortelles, pour l'opérateur ou d'autres personnes. Ne
faites pas fonctionner le produit avec de I'eau de mer, des
boissons, des acides, des solutions chimiques ou tout
autre liquide.

* Le débit de la pompe diminue au fur et a mesure que la
différence de niveau pour le fonctionnement du produit
augmente. La longueur, le type et la dimension des
tuyaux peuvent affecter de maniére significative le débit
de la pompe.

* N'utilisez pas I'appareil sans filtre.
+ Tenez les parties du corps a I'écart des piéces mobiles.

* Le silencieux devient trés chaud pendant le
fonctionnement et reste chaud pendant un certain
temps aprés le fonctionnement. Ne touchez pas le
silencieux lorsqu'il est chaud.

Sécurité du carburant
AVERTISSEMENT : Lisez les

avertissements qui suivent avant d'utiliser
le produit.

* Le carburant est inflammable et les fumées sont
explosives. Soyez prudent avec le carburant pour
eviter les blessures, les incendies et les explosions.

* Ne respirez pas les fumées de carburant. Les fumées
de carburant sont toxiques et peuvent provoquer des
blessures. Veillez a ce que le flux d'air soit suffisant.

* N'enlevez pas le bouchon du réservoir de carburant et
ne remplissez pas le réservoir lorsque le moteur est
en marche.

» Laissez le moteur refroidir avant de faire le plein.

* Ne faites pas le plein de carburant a l'intérieur. Une
circulation d'air insuffisante peut entrainer des blessures
ou la mort par asphyxie ou monoxyde de carbone.

* Ne fumez pas a proximité du carburant ou du moteur.

* Ne placez pas d'objets chauds a proximité du
carburant ou du moteur.

* Ne faites pas le plein a proximité d'étincelles ou de flammes.

* Avant de faire le plein, ouvrez lentement le bouchon
du réservoir et relachez la pression avec précaution.

* Le carburant sur la peau peut provoquer des
blessures. Si vous recevez du carburant sur votre
peau, utilisez de I'eau et du savon pour I'enlever.

« Sivous renversez du carburant sur vos vétements,
changez-les immédiatement.

*  Ne remplissez pas complétement le réservoir de
carburant. La chaleur fait gonfler le carburant. Laissez
un espace en haut du réservoir de carburant.

» Serrez a fond le bouchon du réservoir de carburant. Si
le bouchon du réservoir de carburant n'est pas serré,
il y a un risque d'incendie.

* Avant de mettre le produit en marche, éloignez-le d'au
moins 3 métres de I'endroit ou vous avez fait le plein.

* Ne démarrez pas le produit s'il y a du carburant ou de
I'nuile de moteur sur le produit. Enlevez le carburant
et I'huile moteur non désirés et laissez sécher le
produit avant de démarrer le moteur. Examinez



régulierement le moteur pour détecter les fuites. Sile
systéme d'alimentation en carburant présente des
fuites, ne démarrez pas le moteur tant que les fuites
n'ont pas été réparées.

* N'utilisez pas vos doigts pour vérifier I'étanchéité du
moteur.

* Ne conservez le carburant que dans des récipients
homologués.

* Lorsque le produit et le carburant sont stockés,
veillez a ce que le carburant et ses émanations ne
puissent pas causer de dommages.

* Vidangez le carburant dans un récipient homologué,
a I'extérieur et a I'abri des étincelles et des flammes.

Sécurité des gaz d'échappement

AVERTISSEMENT : Lisez les aver-
tissements qui suivent avant d'utiliser le
produit.

* Les gaz d'échappement du moteur contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz inodore, toxique et trés
dangereux. La respiration du monoxyde de carbone
peut entrainer la mort. Le monoxyde de carbone étant
inodore et invisible, il n'est pas possible de le sentir.
L'un des symptdmes de l'intoxication au monoxyde de
carbone est le vertige, mais il est possible qu'une
personne perde connaissance sans avertissement si
la quantité ou la concentration de monoxyde de
carbone est suffisante.

* Les gaz d'échappement contiennent également des
hydrocarbures imbrdlés, dont le benzéne.
L'inhalation a long terme peut entrainer des
problémes de santé.

* Les gaz d'échappement visibles ou odorants
contiennent également du monoxyde de carbone.

» N'utilisez pas un produit a moteur a combustion a

l'intérieur ou dans des endroits ou la circulation d'air
n'est pas suffisante.

* Ne respirez pas les gaz d'échappement.

» Assurez-vous que la circulation d'air dans la zone de
travail est suffisante. Ceci est trés important lorsque
vous utilisez le produit dans des tranchées ou
d'autres petites zones de travail ou les gaz
d'échappement peuvent facilement s'accumuler.

Consignes de sécurité pour la maintenance
AVERTISSEMENT : Lisez et comprenez

les instructions d'avertissement qui suivent
avant d'effectuer des travaux de maintenance
sur le produit.

* Prenez soin de chaque erreur que vous trouvez sur le
produit. Adressez-vous a un revendeur si cela s'avére
nécessaire et n'utilisez pas le produit s'il est
endommage.

* Une maintenance incorrecte ou l'absence de
maintenance sur I'appareil peut entrainer des
dysfonctionnements susceptibles de provoquer des
blessures graves ou mortelles pour l'opérateur ou
d'autres personnes.

* Les opérations de maintenance ou d'entretien qui ne
sont pas indiquées dans le présent manuel d'utilisa-
tion doivent étre effectuées par un revendeur agréé.

* N'effectuez pas de travaux de maintenance ou
d'entretien lorsque le moteur est en marche. Arrétez
complétement le produit avant de procéder a la
maintenance ou a I'entretien et laissez le moteur
refroidir pour éviter les brdlures.

* Soyez prudent a proximité de I'essence. N'utilisez que
des solvants ininflammables pour nettoyer les piéces
du produit. Tenez les parties du corps a I'écart du
carburant chaud.

Assemblage

AVERTISSEMENT : Lisez et

comprenez le chapitre sur la sécurité avant
d'assembler le produit.

Pour installer la commande d'accélérateur
1. Retirez I'attache du cable.
2. Serrez les boulons a l'aide des tournevis (Fig.19)

Pour sélectionner les tuyaux appropriés au
fonctionnement de I'appareil

» Utilisez des tuyaux et des raccords de tuyaux avec
un collier de serrage fourni.

* Veillez a ce que les tuyaux ne puissent pas étre
comprimés pendant I'opération. Les tuyaux doivent
étre de construction solide.

* Assurez-vous que les tuyaux sont parfaitement
étanches et qu'il n'y a pas de trous dans les tuyaux.

* Veillez a ce que le tuyau d'aspiration soit aligné sur
la dimension de l'entrée d'aspiration. Pour plus
d'informations sur les dimensions minimales des
tuyaux, reportez-vous a la section Caractéristiques
techniques a la page 34.

* Veillez a ce que le tuyau d'aspiration ne soit pas trop
long pour que I'opération donne les meilleurs
résultats. Respectez les instructions d'utilisation du
produit.

* Choisissez un tuyau de refoulement court et de
grand diamétre pour obtenir le meilleur résultat.

Pour installer le tuyau d'aspiration

1. Fixez le raccord de tuyau (A) au tuyau d'aspiration
(B) a I'aide d'un collier de serrage (C). Assurez-vous
que la rondelle d'étanchéité du raccord de tuyau est
en bon état. (Fig. 20)

2. Installez la crépine (D) a I'extrémité du tuyau d'aspi-
ration avec le collier de serrage (E) (Fig. 20).



3. Serrez le raccord du tuyau sur I'entrée d'aspiration
de la pompe (F). (Fig. 20)

Pour installer le tuyau d'évacuation

1. Fixez le raccord de tuyau (A) a la sortie de la pompe
(Fig. 21).

2. Installez le tuyau d'évacuation(B) sur le raccord de
tuyau et serrez le collier de serrage(C).(Fig. 21)

AVERTISSEMENT : Avant d'installer
le tuyau d'évacuation, remplissez d'abord
le produit d'eau a partir de la sortie,
consultez la section Remplir le produit
d'eau a la page 31.

Fonctionnement

AVERTISSEMENT : Lisez et
comprenez le chapitre sur la sécurité
avant d'utiliser le produit.

Avant d'utiliser le produit
» Assurez-vous que le produit se trouve sur un sol stable
et plat, a proximité de la surface d'un plan d'eau.

» Assurez-vous que le produit dispose d'un espace
libre d'au moins 1 m.

» Assurez-vous qu'aucun objet inflammable ne se
trouve a proximité du moteur.

» Assurez-vous que la différence de niveau pour le
tuyau d'aspiration (A) est aussi faible que possible
pour le fonctionnement. La différence de niveau pour
le tuyau d'aspiration ne doit pas étre supérieure a
7 m. (Fig. 22)

Remarque : la différence de niveau pour le tuyau
d'évacuation (B) peut étre plus importante si nécessaire.
Mais une différence de niveau totale (C) plus faible
donne le meilleur résultat. (Fig. 22)

» Sile tuyau d'évacuation (D) doit étre installé en
travers d'une route, placez-le perpendiculairement
au flux de la circulation. Placez de longs blocs de
bois (E) sur les deux c6tés du tuyau d'évacuation
pour le protéger (Fig. 23).

* Examinez le produit pour vérifier qu'il n'est pas
endommagé. Assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite de
carburant ou d'huile.

* Enlevez les matériaux indésirables du produit.
Nettoyez soigneusement les alentours du silencieux
et de l'unité de démarrage.

» Assurez-vous que tous les écrous, boulons, vis,
raccords de tuyaux et colliers sont bien serrés.

» Assurez-vous que le tuyau d'aspiration et le tuyau
d'évacuation ne sont pas endommageés.

* Assurez-vous que la rondelle d'étanchéité et la
crépine du raccord du tuyau d'aspiration sont
correctement installées et qu'elles ne sont pas
endommageées.

» Vérifiez les niveaux de carburant et d'huile. Un
niveau d'huile trop bas peut endommager le produit.

»  Vérifiez le filtre a air.

Pour faire le plein de carburant
Utilisez de I'essence sans plomb dont I'indice d'octane
n'est pas inférieur 2 90 RON (87 AKI).

AVERTISSEMENT : Veillez a ce que
I'essence ne soit pas contaminée et
n'utilisez pas un mélange d'huile et
d'essence. La présence de saletés ou
d'eau dans le réservoir de carburant peut
endommager le produit.

1. Arrétez le moteur et laissez le produit refroidir. Reportez-
vous a la section Pour arréter le produit a la page 32.

2. Assurez-vous que le produit se trouve sur un sol plat
et dans un endroit ou I'air circule bien.

Retirez le bouchon du réservoir de carburant.

Remplissez soigneusement le réservoir de carburant
jusqu'a 25 mm en dessous du haut du réservoir (A)
(Fig. 24).

Nettoyez I'appareil de tout débordement de carburant.

oo

o

AVERTISSEMENT : Les déversements

de carburant constituent un risque d'incend-
ie et peuvent nuire a I'environnement.

Pour remplir le produit d'eau

AVERTISSEMENT : Avant d'utiliser
I'appareil, il est nécessaire de le remplir
d'eau afin d'éviter de 'endommager.
Assurez-vous que la pompe et le tuyau
d'aspiration sont remplis d'eau avant de
mettre I'appareil en marche.

1. Utilisez un récipient approprié pour remplir le produit
d'eau a partir de la sortie d'évacuation (Fig. 25).

2. Arréter le remplissage jusqu'a ce que l'eau soit
pleine jusqu'a la sortie.

Pour démarrer le moteur a froid et a chaud

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas le
produit a sec. Remplissez le produit d'eau
avant de l'utiliser pour éviter d'endommager
le joint de la pompe. Consultez /a section
Remplir le produit d'eau a la page 31.




1. Placez le levier du robinet de carburant (A) en
position MARCHE (Fig. 26).

2. Placez le levier du starter dans la position correcte.
a) Sile moteur est froid, fermez le starter (B) (Fig. 27).
b) Sile moteur est chaud, ouvrez le starter (B). (Fig. 28)
3. Mettez environ 1/3 de I'accélérateur (C). (Fig. 29)

4. Tirez lentement sur la poignée du démarreur (E)
jusqu'a ce que vous sentiez une résistance. (Fig. 30)

5. Tirez rapidement et avec force sur la poignée du
démarreur jusqu'a ce que le moteur démarre.

6. Ramenez lentement la corde du démarreur dans sa
position initiale afin d'éviter d'endommager le produit.

7. Sile moteur est froid, déplacez progressivement le
starter au fur et a mesure que le moteur se
réchauffe.

Réglage du régime moteur et du débit de la pompe
1. Lorsque la poignée d'accélérateur (A) est en position
tortue, le moteur tourne au ralenti et le débit de la

pompe est faible.(Fig. 31)

2. Déplacez la poignée d'accélération vers la position
lapin pour augmenter le régime du moteur et le débit
de la pompe.(Fig. 31)

3. Lorsque la poignée d'accélération est en position
lapin, le moteur tourne a plein régime et le débit de
la pompe est élevé.(Fig. 31)

Remarque : le débit de la pompe est lié au régime du
moteur et est réglé a I'aide de la poignée d'accélération.

Pour arréter le produit

AVERTISSEMENT : En cas
d'urgence, appuyez immédiatement sur le
bouton d'arrét.
Diminuez le régime du moteur a l'aide de la poignée
d'accélération (A). (Fig.32)
1. Appuyez sur le bouton d'arrét (B) (Fig.32)
2. Placez le levier de carburant(C) en position ARRET.
(Fig. 33)
3. Une fois que l'appareil est arrété et qu'il est devenu
froid, nettoyez-le.

Remarque : Le produit n'est pas en mesure de
redémarrer dans les 30 secondes pour des raisons de
conception spéciale de la protection.

Maintenance

AVERTISSEMENT : Lisez et comprenez
le chapitre sur la sécurité avant d'effectuer
des travaux de maintenance sur le produit.

Calendrier de maintenance

* Nettoyez a intervalles plus réguliers si le produit est
utilisé dans des conditions trés poussiéreuses.

** La maintenance n'est nécessaire qu'en cas de
problémes de fonctionnement. Adressez-vous a un
revendeur agréé.

. Intervalle de maintenance
Maintenance
- 100 300
. quotidienne 20 heures| 50 heures
Maintenance heures ou| heures ou
avant ou chaque| ou chaque
. . . chaque 6| chaque
fonctionnement mois 3 mois . <
mois année
Vérifiez le niveau d'huile moteur.
Remplacez I'huile moteur. X
Nettoyez le filtre a air, remplacez-le si X+
nécessaire.
Nettoyez la partie externe de la bougie
d'allumage. X
Retirez-la et vérifiez 'écartement des électrodes.
Ajustez la distance a 0,7+0,08mm.
Remplacez la bougie d'allumage X
Nettoyez la cuvette a sédiments. X
Vérifiez et réglez le régime du moteur. X**
Vérifiez et réglez le jeu des vannes. X**
Nettoyez la chambre de combustion. Aprés chaque 500 heures ou 2 ans.
Nettoyez le réservoir de carburant et le filtre a N
carburant.
Vérifiez le tuyau de carburant. Apres chaque 500 heures ou 2 ans..
Vérifiez la roue et le jeu de la roue. X**
Vérifiez la vanne d'entrée de la pompe. xX**




Dépannage

Probléme

Cause

Solutions

Le moteur ne
démarre pas

Le levier du robinet de carburant est en
position ARRET.

Placez le levier du robinet de carburant en position "
MARCHE ".

Le starter est ouvert.

Fermez le starter.

L'interrupteur MARCHE/ARRET est en
position ARRET.

Placez l'interrupteur MARCHE/ARRET en position
MARCHE.

Il n'y a pas de carburant dans le réservaoir.

Remplissez le réservoir de carburant.

Il n'y a pas assez de carburant dans le
réservoir.

Aucun stabilisateur de carburant n'a été
ajouté ou le réservoir de carburant n'a pas
été vidangé avant d'étre stockeé.

Vidangez le réservoir de carburant et le carburateur.
Remplissez-les avec du carburant propre.

La bougie est endommagée.

Vérifiez I'écartement des électrodes ou remplacez la
bougie.

La bougie est mouillée par le carburant

Retirez la bougie et laissez-la sécher. Installez la
bougie d'allumage.

Probléme

Cause

Solutions

La puissance du

Le filtre a air est bouché.

Nettoyez ou remplacez le filtre a air.

Le réservoir de carburant contient de
I'essence de mauvaise qualité.

moteur est Aucun stabilisateur de carburant n'a été Vidangez le réservoir de carburant et le carburateur.
réduite. ajouté ou le réservoir de carburant n'a pas Remplissez-les avec du carburant propre.
été vidangé avant d'étre stocké.
Le régime moteur est réglé sur bas. Augmenter le régime du moteur.
Probléme Cause Solutions
. . . Reportez-vous a /la section Préalable a I'utilisation
L'emplacement du produit est incorrect. o
du produit a la page 30.
Il n'y a pas d'eau dans le compartiment de la| Reportez-vous a la section Remplissage du produit
pompe. d'eau a la page 31.
Le tuyau d'aspiration est endommageé. Remettez le tuyau d'aspiration en place.
Il n'y a pas de
débit de la La crépine est au-dessus de la surface d'eau.| Plongez complétement la crépine dans I'eau.
pompe ou le R I I delle d'étanchéité si ell t
debit de la Iy a une fuite d'air au niveau du raccord du | o P acez 'a rondetie detancheite si eie es
endommagée. Serrez le raccord et le collier de
pompe est tuyau.
réduit. serrage du tuyau.

La crépine est bouchée.

Nettoyez la crépine.

La crépine est endommagée.

Remettez la crépine en place.

La différence de niveau entre les tuyaux est
trop importante.

Changez I'emplacement du produit et/ou des tuyaux.




Il n'y a pas de Sélectionnez le tuyau approprié au fonctionnement
débit de la Les tuyaux sont endommagés ou trop longs. | de I'appareil. Consultez la section Pour sélectionner
pompe ou le Le diamétre du tuyau est incorrect. les tuyaux appropriés au fonctionnement de
débit de la I'appareil a la page 30
pompe est , s Consultez la section La puissance du moteur

< dui La puissance du moteur est réduite. o .
réduit. diminue a la page 33.

Transport et stockage

Laissez le produit refroidir avant de le stocker.
Utilisez toujours des récipients homologués pour le
stockage et le transport du carburant.

Conservez le produit dans un endroit sec et a I'abri
du gel.

Veillez a ce qu'il n'y ait pas de fuites ou de fumées
provenant du produit. Les étincelles ou les flammes
vives, provenant par exemple d'appareils électriques
ou de chaudiéres, peuvent déclencher un incendie.

Recouvrez le produit et attachez-le en toute sécurité

pendant le transport afin d'éviter les dommages et

les accidents. Utilisez un véhicule homologué pour le

transport du produit.
* Rangez la machine dans un endroit plat et ne
l'inclinez pas ou ne la retournez pas.

* Nettoyez I'ensemble de la machine avant de la
ranger pour une longue période et vidangez I'huile
de lubrification et le carburant.

Données Techniques

Données techniques

W 65P
Dimension entrée/sortie, mm 63.5/50
Différence de niveau totale, m 55
Pression de sortie, MPa 0.5
Différence de niveau pour le tuyau d'aspiration, m 7
Modele de moteur WM170F/P
Capacité de drainage maximale, m/h 35
Déplacement 212 cm?

Puissance nominale

4.4 kW /5.9 HP @ 3600 RPM

Capacité du réservoir de carburant, | 4.2
Poids net/poids brut, kg 30/31.5
Capacité d’huile du moteur, | 0.6

Qualité de I'huile moteur

SAE 10W-30/10W-40 SF min

Type Essence
Niveau de puissance acoustique mesuré, LWA dB (A) 104 dB (A)
Niveau de puissance acoustique garanti, LWA dB (A) 107 dB (A)

Courbe de performance
(Fig.35)




Déclaration de Conformité

Déclaration de conformité UE

Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéde,
tél : +46-36-146500, déclarons sous notre seule responsabilité que le produit :

Description Pompe a eau

Marque Husqvarna

Type / Modéle | W 65P

Identification |Numéros de série a partir de 2023

est entierement conforme aux directives et reglements de I'UE suivants :

Directive /

Réglement Description

2006/42/EC "relatif aux machines"

2014/30/EU "relatif a la compatibilité électromagnétique”

2011/65/EU "relative a la restriction de I'utilisation de certaines substances
dangereuses dans les équipements électriques et électroniques”

et que les normes et/ou spécifications techniques suivantes sont appliquées :
EN 809:1998+A1 ; EN 809:1998+A1/AC
EN 55012:2007+A1, EN IEC 61000-6-1:2019

Huskvarna, 2023-09-11

Claes Losdal, Directeur R&D
(Représentant autorisé de Husqvarna AB et
responsable de la documentation technique)

C€
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BBepeHue

O630p NpoayKunmn
Puc. 1)
. MNyckoBas pykosiTka

—~

. AlpoccenbHas 3acnoHka kapbiopaTtopa
. dpoccenb

. BeixogHom pasbem

. Kpbiwka TonnmeHoro 6aka

LLyn

. Bo3gywHbin ounbTp

© N oA WN

. [lpoccenbHas 3acroHka

9. KHonka oCcTaHOBKU

10. Mywwutens

11. BxogHow pasbem

12. XomyT ans wnatra (2,5")

13. CeTyatbinn hunbTp

14. XomyT ans wnaxra (2")

15. CyMKka aons UHCTPyMEHTOB

16. PykoBOACTBO NO aKchnyaTaumm

CumMmBoOnbI Ha spgenuu

(Pnc.2) TMPEOYNPEXOEHWE: byaobTe BHMMATEbHbI
N NCnonb3ynTe n3genue npaBubHbIM
obpasom. ITo nsgenue MoxeT NPUBECTU K
cepbe3HbIM TpaBmMam UM cMepTu onepaTtopa
Uy apyrux nuu,

(Pnc.3) BHumaTenbHO npoynTanTe pyKoBOACTBO ANS
onepartopa 1 ybeautecb B TOM, Y4TO Bbl MOHAMM
WHCTPYKUMWN Nepes UCNONb30BaHNEM M3Oenust.

(Pnc.4) Wcnonb3ynTe COOTBETCTBYHOLME CpeACcTBa
3aLLUMTbI OPraHoB cryxa 1 rmnas.

(Pnc.5) bBebicTpo

(Pnc.6) MeaneHHo

(Pnc.7) Tllepep npoBegeHneM peMoHTa Unn
TEXHUYECKOoro obCny>xnBaHnsi OCTaHOBUTE
ABuraternb U 0TCOeAnHNTE Kabenb 3axunraHus.

(Pnc.8) Puck obpasoBaHus UCKP.

(Pnc.9) He 6nokmpynte BbixnonHble rasbl. He
ncnonb3ynTe n3genue ¢ Asuratenem
BHYTPEHHErO CropaHnsl BHyTpY NOMELLEHWN
UM B MecTax ¢ He4oCTaTOYHbIM MPUTOKOM
BO34yXxa.

(Pnc.10) Puck nony4veHus 0XXoros.

(Pvc.11) He kypute B6nm3n tonnmea. OnacHocTb
BO3HMKHOBEHMSA Noxapa.

(Pvic. 12) OepxuTe pykn nogarnblLue OT KaTAwmxcs
yacren.

(Pwvc. 13) Huskun ypoBeHb macna.

(Pwuc. 14) LUymoBoe n3nyyeHne B OKpYXatoLLyto cpeay
COOTBETCTBYET AnpekTMBe EBponenckoro
coobuecTBa. AMuccUs N3genus ykasaHa B
rnaBe "TexHn4yeckne gaHHbIE" N Ha STUKETKE.

(Pwvc. 15) BknounTe TONNUBHLIN KNanaH.
(Pwvc. 16) 3akpowiTe gpoccens.
(Pwvc. 17) MoTaHuTe 3a WHYpoBOW cTapTep.
(Pvic. 18) OTkponTte gpoccens.

19)

(Pwc. [aHHoe n3genve cooTBeTCTBYET
aencteyowmm anpektneam EC.

MpumeyaHme: Jpyrime cCUMBOSbI/HaKNeRk Ha U3aenum
OTHOCATCS K TPeboBaHWAM cepTUdMKaumm ans apyrmx
KOMMEPYECKMX 30H.

OTBeTCTBEHHOCTb 3a Ka4eCcTBO npoaykuunu

B cooTBeTCTBMM C 3aKkOHOAATENLCTBOM 06
OTBETCTBEHHOCTU 3a Ka4eCTBO NPOAYKLUMU, Mbl HE HECEM
OTBETCTBEHHOCTU 3a yLep6, MPUYMHEHHbIN HaLWKM
nsgenuem, B criyyae:

HenpaBuribHOro peMoHTa n3aenusa.

* Npu peMoHTe n3genma Ucnonb3yrTca aetann He oT
npoun3soauTena nnn He O,El06peHHbIe
npon3soanTenem.

* M3genve umeeT akceccyap, He MpUHagnexalumn
Npon3BOaUTENIO NN HE OA0DOPEHHbIV
Npon3BOaUTENEM.

*  PEeMOHT nsgenuna He Npon3BoaNTCA B
aBTOPN30BAaHHOM CEPBUCHOM LeHTpe Unun
YNOJTIHOMOYEHHOM OpraHe.



Wwvnbauk

tHusqvama  roa nporse. 2028
Water pump

CepHiibii Hom. |[—
ApTikyn How. |—3
Mogens |—3
Paawep exona /sbixopa | ]
Mogvem —
Boacsisarite [ E—|
Mopens aguratens |[—1
CwelieHne | —
Makc. CKOPOCTb noToka

EmKocTs (M3/4) | E—

Obwewm onnvekoro 6aka | ——1

EmkocTb no macny(L) ] —— |
Bec HetTo/GpyTTo (k1) |—1
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Be3onacHoCcTb

OnpepneneHunsa 6e3onacHOCTH
MNpenynpexaeHus, npegocTepexeHnsa n npumedaHns
cnyxart angd ykasaHusa 0C000 BaXKHbIX pasgenos
pyKoBOACTBA.

NPEAYNPEXOEHUE:
Wcnonb3ayeTcs, ecnu cyLecTeyeT
onacHOCTb TPaBMMPOBaHUS UK rMGenu
orepartopa W1 NOCTOPOHHMX NnL, NPy
HecoO6noAeHUN yKa3aHWi pyKoBOACTBa.

BHUMAHMUE: Vicnonbayetcs, ecnn
CYLLIECTBYET OMacHOCTb NOBPEXAEHMS
n3nenus, Apyrux MaTepuaros unu
npuneraroLen TeppuTopun Npu
HecobIIoAeHNN yKa3aHWii pyKOBOACTBA.

MpumeyaHue: Mcnonb3yetca Ansg npegocTaBneHnst
[OMNONHUTENbHOM MHdOoPMaLNnN, He0OXoaANMON B
OaHHOI cUTyauum.

O6wme ykaszaHnA No TeXHUKe 6e30nacHOCTU

NPEAYNPEXOEHWUE: MNepen
UCNOMb30BaHNeM U3aenus NpoYTUTE U
YACHUTE NpUBEOEHHbIE HMXKe
npeaynpexgarolme ykasaHusi.

+ [epen Hayanom paboTbl NPOYTUTE U YACHUTE
PYKOBOACTBO A1 ornepaTtopa W HaKnewmku Ha
nsgenuu c ykasaHmem mep 6esonacHoctu. Bawa
6e3onacHoOCTb U 6e30MacHOCTL OKPYXKaroLWMX - 3TO
Balla OTBETCTBEHHOCTb.

» CobnioganTe ykasaHnst 4aHHOIO pyKOBOACTBa AN
onepaTtopa.

*  HeBO3MOXHO AaTb npeaynpexneHue ansa Kaxaon
cuTyaunmn, KoTopasd MOXeT BOSHUKHYTb Npu
akcnnyaTaumm u 06Cny>xMBaHUM aHHOro U3genus.
Bcerga OyabTe OCTOPOXHbBI M PYKOBOACTBYNTECH
3[,paBbiM CMbICITOM.

MpaBuna TexHUKK 6e3onacHoCcTn Npu
aKcnnyartaymm

NPEAYNPEXOEHWUE: Nepen
UCNOMb30BaHNEM U3aenusa NpoYTUTE U
YACHUTE NpUBEOEHHbIE HUXKe
npeaynpexaaroLme ykasaHusl.

* [lepepn TpaHCNOPTUPOBKOW UMW XpaHEHUEM U3aenus
JanTe aBuraTento oCTbiThb.

*  Bbl 4OMKHbI 3HATb, Kak 6bICTp0 OCTaHOBUTb n3genne
B Clty4ae BO3HMKHOBEHUA aBapMVIHOVI cutyauun.

« [lepea ucnonb3oBaHMeM HEOBXO0ANMO O3HAKOMUTLCS
C opraHamu ynpasneHus 1 npaBubHON
aKcnnyaTaumei nsaenus.

» Ecnu Bbl ocTaBnsete usgenve 6e3 npucMoTpa,
OCTaHOBUTE ABUraTerb.

* He nente Boay, BbiTEKatoLwyto 13 nagenusa! Boga He
npegHasHaveHa gnsi noTpebneHns YenoBeKkoM.

¢ He nossonsanTte geTam unuv nuuam, He
03HAKOMJIEHHbIM C AAaHHOW UHCTPYKLMEN,
Nnonb30BaTbCA U3AENUEM.

* He 3|<cr|nyaTV|pyl7|Te n3agenuve, ecnn paaomM HaxoaATcqd
noan, ocobeHHo OeTH, NN XNBOTHbIE.

* He nomewante B kamepy Hacoca
NErkoBOCMIaMEHSIIOLLMECS KNOKOCTU, Takne kak 6eH3NH
Unn Macno. 3TO MOXET NPMBECTU K NOXapy WU B3pbIBY
1 cTaTb NPUYNHON CEPbE3HbIX TPABM MU CMEPTM
onepaTopa unu okpyxatowmx. He gonyckaetcs
aKcnnyaTaums M3Aenusi C MOPCKOWM BOAON, HanMTkamu,
KMCIoTamu, XMMUYECKUMMW pacTBOpaMmu Unu noGeimu
APYTUMU XKMOKOCTSMM.

« [pu yBenuyeHuun nepenaga ypoBHewn npu pabote
n3genunsa NpousBOAMTENBHOCTL HAacoca YMeHbLUAETCS.
OnuvHa, TMN 1 pasmepsb LWNaHroB MOrYT CyLLECTBEHHO
BIIMATb Ha NpoOn3BOAUTENIbHOCTb HAacoca.

+ 3anpeluaeTcs aKkcnnyaTMpoBaTb Usgenve 6es
ceTyaToro unbTpa.

+ [epxute yactu Tena noganbllue OT OBMKYLLUMXCS
yacTten.



Bo BpemMsa paboThl rnyLLNTENb CUIBHO HarpeBaeTcs U
OCTaeTcs ropsiyMM HEKOTOPOE Bpems nocre paboThbl.
He npukacanTech K riyLwmTento, eCnmn OH ropsymnii.

Be3onacHocTb TONNMBa

NPEOYNPEXOEHUE: Mepen
MCcnonb3oBaHNEM U3JENNA NPoYTUTE
npmeeeHHble HWXe npeynpexaawLuine
YKa3aHuA.

Korna usgenve n TonnmBo HaXoOAaTCHa Ha cknaje,
ybeauTtech, YTO TONNMBO M Napbl TOMNSMBA HE MOTYT
NPUYMHUTL Bpeaa.

Cnente TONNMBO B crneyunanbHy0 eMKOCTb Ha
OTKPbITOM BO34yXe, BOanu oT UCKP U MITamMeHw.

Be3onacHOCTb BbIXJIOMNHbLIX ra3oB

TonnuBo nerko BocnramMeHsieTcsl, a ero napbl
B3pbIBoOnacHbl. CobrntoganTe OCTOPOXKHOCTb MpU
paboTe c ToNnMBOM BO n3bexaHue TpaBM, noxapa u
B3pblIBa.

He BabixanTe napbl Tonnmea. lNapbl Tonnmea
A00BWTBI U MOTYT NPUBECTU K TpaBmaMm. YbeanTtecs B
TOM, YTO MOTOK BO3yXa AOCTaTOYEH.

He cHumalTe KpbILKy TONnNnBHOro 6aka n He
3anonHANTe TONMUBHbLIA Bak NpW BKMOYEHHOM
AsuraTene.

Mepen 3anpaBkoyn gante ABUraTento ocTbiTb.

He 3anpaBnsiiTe TONAMBO B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX.
HepocTaTouHbI NOTOK BO34yXa MOXET NPUBECTM K
TpaBmMaMm U CMepTU U3-3a YAYLLUbSA UK YrapHoro
rasa.

He Kypute B6MM3M TONNMBa UK gBuraTens.

He ctaBbTe ropa4dme npeamMeTbl pAaaomM C TonJiMmBoOM
nnun gBuraTtenem.

He sanpaBnsitTe Tonnneo BGNN3N UCKp UNn
nramMeHu.

Mepepn 3anpaBkovi MeANEHHO OTKPOWTE KPbILLKY
TONnMBHOro 6aka N OCTOPOXHO COpOCLTE faBMNEHME.

lMonagaHune TonnmBa Ha KOXy MOXET NPUBECTU K
Tpasme. Ecnun TonnueBo nonasno Ha KO)Ky, yp,anme
ero BoJoOW C MbITIOM.

Ecnu Tonnueo nponunock Ha ogexay, HeMeaneHHO
CMeHUTe ogexay.

He 3anonHsiTe TonnmeHbIA 6ak oo kpaes. Moa
OEeNCcTBMEM Tenna TOMMMBO pacluMpsieTcs.
CoxpaHsaiTte cBo604HOE NPOCTPAHCTBO B BEPXHEN
yacTu TonnueHoro 6aka.

MoMHOCTbLIO 3aTAHNUTE KPbILLKY TONSMBHOIO Gaka.
Ecnu kpbllwka TonnMeHoro 6aka He 3aTsHyTa,
CyLLecTByeT OMacHOCTb BO3ropaHusi.

I'Iepe,q 3anyckom mnsgenuma nepemMectmute ero Ha
paccTtoAaHne He meHee 3 M OT MecTa 3anpaBKu.

He 3anyckante nsgenuve, ecrnv Ha HEM eCTb TONNNBO
UNn MOTOPHOE Macno. YaanuTte HexenaTternbHoe
TOMNMIMBO M MOTOPHOE Macrio U JanTe N3aenuio
BbICOXHYTb Nepes 3anyckom asuratensi. PerynsipHo
ocmaTpuBanTe ABuraTens Ha NnpeameT yTeyek. Ecnu
B TOM/IMBHOW CUCTEME UMEITCS YTEYKN, HE
3anyckanTe gsuraTenb 40 YCTPAHEHUS yTeYek.

He ncnonb3ynte nanbupbl ANg ocMoTpa ABuratens
Ha NpeaMeT yTeyex.

XpaHuTe TOMMMBO TOJbKO B Pa3peLleHHbIX
€MKOCTSIX.

NPEAYNPEXOEHWUE: Nepen
MCMoNb30BaHNeM U3Oennusa NpoYTuTe
npuBeAEHHbIE HIKE Npeaynpexaatolime
yKasaHusi.

BbixnonHble rasbl ABuUraTens cogepxaT yrapHbli ras,
KOTOpbIA HE UMeET 3anaxa, SA0BUT N OYEHb ONaceH.
BabixaHue yrapHoro rasa MOXeT NPUMBECTM K CMEPTH.
IMocKoNbKy yrapHbIi ra3 He UMeeT 3anaxa u He BUAEH,
€ro HeBO3MOXXHO NOYyBCTBOBATb. CuMmnToMOM
OTpaBreHus yrapHbiM ra3om siBNSeTCs
rOfIOBOKPY>KEHWE, HO NPY AOCTAaTOYHOM KONNYECTBE
WIN KOHLEHTPaLMKN yrapHoOro rasa 4YenoBeK MOXeT
BHE3aMnHoO NOTEPSATb CO3HAHME.

BbixnonHble ra3bl Takke coaeplkaTt HecropesLine
yrnesoaoponbl, B TOM 4Yucrne GeH3on. [OnutenbHoe
BAblIXaHNE MOXET BbI3BaATb r|p06neM|=| CO 340pOoBbEM.

BbixnonHbie rasbl, KOTOpPbl€ MOXHO yBMOETb U
NOo4YyBCTBOBaATb HOCOM, TaKXe coaepxart yrapr|17| ras.

He ucnonb3ynte nsgenve c gpuratenem BHyTPEHHEro
cropaHusi BHyTpU NOMELLLEHWUIA UK B MECTax ¢
HEeL0CTaTO4YHbIM MPUTOKOM BO3yXa.

He abllwmnTe BbIXMOMNHBIMU ra3amu.

Y6eamTecb B TOM, YTO NMOTOK BO3dyxa B paboyeit 30He
AOCTaTo4eH. OTO OYEeHb BaXXHO Npu paboTe ¢
n3genuem B TpaHLeax Unv gpyrux HeGombLNX
paboymnx 30Hax, rae MOryT Nerko ckannmBaTbCs
BbIXJIOMHbIE rasbl.

Yka3saHusi No TexHuke 6e3onacHoOCTH Npu
TeXHU4YeCKOM O0b6CnyXnBaHuUm

NPEOYNPEXOEHWE: Mepen
BbINOJIHEHNEM TEXHUYECKOIro O6CJ'Iy)KI/IBaHVIF|
n3genma npoyTuTe n yacHUTe npuBeeHHbIe
HWXe npegynpexaarlime ykasaHua.

YcTpaHuTe kaxayto owmnobKy, obHapy>KeHHYI0 B
nsgenuu. NMpu HeobxogmmocTn obpaTuTech B
CEPBVCHbIV LIEHTP W HE 3KCNyaTupynTe n3genve,
€CIN OHO MOBPEXAEHO.

HenpaBunbHoe obcnyXnBaHne nnm HEBLIMOMHEHNE
TEXHUYECKOro 0OCNy>XNMBaAHNS U3AENNSA MOXET
NPUBECTU K HEUCMPABHOCTSIM, KOTOPbIE MOTYT CTaTb
NMPUYNHOWN CEPbE3HBIX TPABM UIM CMEPTKM onepartopa
UNun apyrux nuu,.

TexHnyeckoe O6Cﬂy)KVIBaHVIe N PEMOHT, HE
YKa3aHHble B JaHHOM pYyKOBOACTBE MO 3Kcniyatauuu,
OOJDKHbI BbIMOJNMHATLCA O(*)VILI,VIaJ'IbeIM aonnepom.

He npoBoanTe TEXHN4YECKoe O6CJ'Iy)KMBaHVIe npu
BKIMOYeHHOM auraTene. Bo nsbexaHue nonyvyeHunsa
OXXOros nepepn npoeedeHMeM TexXHN4eCKoro



O6CJ'Iy)KMBaHMF| NN pemMoHTa NOJIHOCTbKO OCTAaHOBUTE
nagenve n gante ABuraTento oCTbITb.

* bByabTe ocTOpOXHbI C 6eH3nHOM. [Ing 04ncTKN
aetanen u3genus Cnornb3ymnte TonbKo
HeBOCNNaMeHsiIoLWuiics pacteopuTens. depxute
YacTu Tena noganblue OT ropsYyero Tonnmea.

Coopka

NMPEOYNPEXOEHMUE: Nepen
cOOpKON N34enus NPoYTUTE N N3yunTe
rnaBy No TexHuke 6e3onacHocTu.

YcTtaHOBKa perynaTtopa gpoccenbHoOun
3aCJTIOHKH

1. CHumMUTE KabernbHY0 CTSXKY.

2. 3aTaHnTe BonThl C NOMOLLLIO 0TBEPTOK.(Pu1c.19)

[nsa BbiGopa wWnaHros, NnoagxoAsALwWMNX AN
AaHHOW onepauuum

° V|CI'IOJ'Ib3yVIT6 LNaHrm 1 WwnaHroeble COeaANHUTENN C
npunaraemMmbiM XOMYTOM.

* Y6eautechb, YTO LUNAHIM HE MOTYT CXXMMATbCS BO
Bpemsi paboTbl. LLnaHr gormkHbl UMETb NPOYHYIO
KOHCTPYKLMIO.

* Y6eautecb, Y4TO LUNAHM MNOSTHOCTLIO FEPMETUYHbI U
YTO B HUX HET HUKaKMX OTBEPCTUIA.

*  YBegutechb, YTO BCacbIBaOLLUIA LUNAHT COBMagaeT
pasMepamu BCacbIBaloLLEro OTBEPCTUS.
MHdopmauuio 0 MMHMManbHbIX pasmepax LinaHra
cM. B pasgene TexHu4yeckue daHHble Ha CTp. 43.

- Y6eouTech B TOM, YTO AJIMHA BCacbkiBaOLWLEro
LuMaHra He CULLKOM Benvika ans oGecnevyeHus
Haunydllero pesynbTata paboTel. CobnioaanTte
WHCTPYKLMM MO 3KCniyaTauum nu3nenusi.

[ns gocTuxkeHus Hauny4lwero pesynbrara
BblOEpUTE KOPOTKUIA HAarHeTaTeNbHbIN LWaHT
fonbLoro guameTpa.

Onsa YCTaHOBKU BCacCbliBakoLlero wrnaHra

1.

MpukpenuTe WnaHroBbli coeamHnTensb (A) K
BcacblBatoLemy wnary (B) ¢ nomousto
wnaHrosoro xomyTa (C). Y6egutech B TOM, 4YTO
YMoTHUTENbHas Wakba WNaHroBoro CoOeAMHUTENS
HaxoguTcs B xopowem coctosiHnn. (Puc. 20)

YcTtaHoBuTe ceTyaThin hunbTp (D) Ha koHew
BCACbIBALLErO LUMAaHra ¢ NOMOLLbI XOMYyTa
(E).(Pwvc. 20)

3aTaHWTE LWNAaHroBbIN COEANHNTENb Ha
BcacbIBatoLLem oTBepcTumn Hacoca (F). (Puc. 20)

Ons YCTAaHOBKM HarHeTaTeJ<iIbHOro wjaHra

1.

MoacoeanHWTe WNaHroBbI coeanHuTens (A) K
BbIXOAHOMY OTBEpPCTUIO Hacoca.(Puc. 21)

YcTaHoBUTE HarHeTaTenbHbIv Wnawr (B) Ha
LUMaHroBbIN coeanHuTenb 1 3aTaHuTe XoMyT (C).
(Pwc. 21)

BHUMAHWE: Nepen ycraHoskoi
HarHeTaTeNbHOrO LWlaHra cHavana
3anoniHUTE U3genme Bogow N3 BbIXOQHOMO
OTBepCcTus, CM. pa3aen "3anonHeHue
usdenus eodol" Ha cTp. 40.

AKkcnnyaTtaums

NPEOYNPEXOEHWE: Nepen
MCronb3oBaHMEM U3AENUs NPOYTUTE U
YSICHUTE naBy Mo TeXHMKe 6e30MacHOCTH.

Mepen Hauyanom paboTkl ¢ usgenuem

+  YBeauTtech, YTO U3Aenne HaxXoOQUTCs Ha YCTONUYNBOM
1 POBHOM rpyHTe B6MM3M NOBEPXHOCTU BOAbI.

« Y6enuTtech, 4To cBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO AN
YCTaHOBKW U3Oenns COCTaBnseT He MeHee 1 M.

* Ybepgurtecb, YTO BONM3K ABUratens HeT
nerkoBocnameHsioLWmnxcst NpeaMeToB.

» YbegwuTech, 4TO Nnepenag ypoBHen Ang

BcacblBawLLero waHra (A) asnsetcs
MWHUManbHbIM, 3TO HEO6X0ANMO AN paboThbl.

Mepenag ypoBHEN ONsi BCACbIBAKOLLErO LUNaHra He
JorxeH npesbiwaTs 7 M. (Puc. 22)

MpumeyvaHue: Pa3Huua ypoBHeNn aAns HarHeTaTenbHOro
wnaHra (B) MmoxeT ObITb 6onbLUe, ecrv aTo
Heobxogmmo. OgHako MeHbLUNIA CyMMapHbIA nepenag
ypoBHen (C) gaet Havnyywun pesynbtat (Puc. 22)

Ecnu HarHeTaTenbHbIn wnaHr (D) gomkeH 6biTb
NporoXeH Yepe3 Aopory, To ero cneayet
pacnonaratb NepneHanKynspHO NOTOKY TpaHcnopTa.
Monoxute onuHHbLIE AepeBsHHbIE bpycku (E) no obe
CTOPOHbI HAarHeTaTeNbHOrO LUNaHra Ans 3awmTbl
(Pwuc. 23)

OcmoTpuTe usgenve Ha NPeaMeT NOBPEXAEHNNA.
Y6eanTtechb B OTCYTCTBMM yTeYeK TONNMBa U macna.



* Ypanute HEeHYXHbIn MaTepuan ¢ nsgenusi.
TwaTensHO 04YNCTMTE NPOCTPAHCTBO BOKPYT
rAyLW1TEenNst U MyCKOBOIo yCTPOWCTBA.

* Ybeautecb B TOM, YTO BCe ramku, 60nTbl, BUHTHI, @
TaKkKke coeuHUTENbHbIE SNEMEHTbI U 3aXXUMb
LUSIaHrOB 3aTSAHYThI.

* Y6eontecb B OTCYTCTBUM NOBPEXAEHMIN HA
BcacbIBaloOLEM U HarHeTaTenbHOM LUMaHrax.

* Ybegutecb, YTO YNNOTHUTENbHAs Wanba n ceTyaTbIn
UnNbTPp Ha coeanMHUTENe BCacbiBatOLLEro LaHra
YCTaHOBMEHbI NPaBUIbHO U HE MOBPEXAEHDI.

* [lpoBepbTe ypoBHM TONNMBa U Macna. Crivwkom
HU3KUIA YPOBEHb Macrna MOXeT NPUBECTU K
NOBPEXAEHUIO N3OENUS.

*  BbInonHute npoBepky BO3AYLIHOMO UmbTpa.

ansa 3anpaBKu Tonnunea
Vicnonb3ynTe HE3ITUNUPOBAHHbLIA DEH3UH C OKTAHOBbLIM
yucnom He Hxe 90 RON (87 AKI).

BHUMAHMWE: Y6eputecs, yto B
O€eH3nHe HET 3arpsi3HeHN, U He
Ncnonb3ynTe cMecb Macna u 6eHsuHa.
MonagaHue rpsisav unu Boabl B
TOMMMBHLINA Bak MOXeT NPUBECTU K
NOBPEXAEHNIO N3OENNS.

1. OcTaHoBWTE ABUraTenb 1 ganTe U3LENnio OCTbITb.
Cwm. pasgen OcmaHogka pabombi u3denus Ha cTp. 40.

2. Ybeautecb, YTO U3aenne HaXO4UTCSl Ha POBHOW
NMOBEPXHOCTU U B MECTE C XOPOLLMM NPUTOKOM
BO34yxa.

CHUMUTE KpbILLKY TONNMBHOIO 6aka.

OCTOpPOXHO 3anofHUTE TOMMMBHbLIN B6akK 4O YPOBHS

Ha 25 MM Huxe BepxHewr YacTu TonnmeHoro baka (A)
(Puc. 24)

. Ouuctute nsgenue ot npoJInToro Tonnnea.

o

)]

BHUMAHMWE: Pasnus tonnuea
npeacTtaBnsieT cobon onacHOCTb noxapa
N MOXET HaHecCTU yLepb okpyxatoLLen
cpege.

[ns HanonHeHWNA usaenusa Boaomn
BHUMAHMWE: Nepen Havanom

paboTbl HE06XOOMMO 3aMNOSHUTb
n3genve Boaown Bo nsbexaHue ero
noepexaeHust. Mepen 3anyckom uagenusi
ybeantech, YTO HACOC U BCacbIBaOLLMIA
LUMaHr 3anornHeHbl BOAOMN.

1. C nomoLLbio NoaxoasLlen eMKoCcTn 3anenTe Boay B
nsgenve n3 cnMBHOro oteepctus (puc. 25)

2. TpekpaTute 3anonHeHne 4O TeX Nop, Noka BoAa He
OyneT 3anuTa 4O CaMOro BbIXOAa.

Ansa 3anycka npyu XonogHOM U ropsiyemM
ABurartene

BHUMAHWE: He skcnnyatupyiite
nsgenve B CyxoMm coctosiHum. lNMepen
Hayanom paboTbl 3anonHuTe nsgenve
BOAOW, 4TOOBI NpegoTBpaTUTL
noBpexaeHue ynnoTHeHus Hacoca. Cm.
pasgen 3arnonHeHue u3desnus 8000l Ha
cTp. 40.

1. YcTtaHoBuTe pblyar TONUMBHOIO knanaHa (A) B
nonoxexne ON (Bkn.) (Puc. 26).

2. YcTaHoBMUTE pblyar ApOCCEeNbHOM 3aCMNOHKN B
npaBuUNbLHOE MOMoXeHne.

a) Ecnu gBuratenb xonogHbin, 3akponTe
ApoccenbHyto 3acrnoHky (B). (Puc. 27)

b) Ecnu gBuratens nporpeT, OTKPOWTE APOCCENbHYIO
3acnoHky (B). (Puc. 28)

3. MpunoxuTe npumepHo 1/3 gpoccenbHOM 3aCnOHKU
(C). (Puc. 29)

4. MepneHHo NOTAHNUTE 3a pyKosATKy cTapTepa (E), noka
He nodyBcTBYyeTe conpoTmaneHue. (Puc. 30)

5. EbICTpO N C ycunmem noTaHnTe 3a PYKOATKY CTapTepa,
NnokKa ApuraTtesib He 3anyCTUTCA.

6. Bo nsbexaHune noBpexaeHus nagenusa meaneHHo
BEPHUTE MYCKOBOW TPOC B UCXOOHOE MOJIOXKEHME.

7. Ecnu gBuratenb XonogHbIn, nepemMeLtanTte
OpOcCCernbHYI0 3aCOHKY MOCTENEHHO, NO Mepe
nporpesa gsuratens.

Onsa HaCTpOVIKVI 4YacToTbl BpalweHna agsuratensa n
npou3BoAUTESIbHOCTU Hacoca

1. Korpa pydyka gpoccens (A) HaxoanTcs B NONOXeHUU
"yepenaxa", guraTenb paboTaeT Ha XONOCTbIX
obopoTax, a MPOn3BOANTENBHOCTb HAacoca HU3Kas
(Pwnc. 31)

2. [nst yBenu4ueHus 4acToTbl BpalleHWst ABUraTens u
NPOM3BOAUTENBHOCTM HAcoCa NEPEMECTUTE PYUKY
apoccensa B nonoxeHue "sasay" (Puc. 31)

3. Korpa py4ka gpoccensi HaxoOAuUTCst B MOMOXEHUM
"3aqu", geuratenb paboTaeT Ha NoMHbIX 06opoTax, n
NpoOn3BOAUTENBHOCTbL Hacoca Bbicoka (Puc. 31)

MpumeyvaHue: MNMpon3BoAUTENBLHOCTL HACOCa 3aBUCUT OT
4acTOTbl BpaLLeHUst ABUraTens U peryrnmpyeTcsi pyyKon
apoccens.

YT106bLI OCTAaHOBUTbL paboTy nsgenus
NMPEAYNPEXAEHUE: NMpu

BO3HUKHOBEHUN aBapm7|H017| cutyauunmn
HemMeaneHHO HaXXMUTe KHOMKY OCTaHOBKW.

YMeHbLuMTe 060pOThI ABMraTENs C MOMOLLbIO PYYKM
apoccens (A). (Pnc.32)

1. HaxmuTe kHonky octaHoBku (B) (Puc. 32)

2. YctaHoBuTe pbiyar nogadv tonnuea (C) B nonoxeHme
OFF (Bbikn.) (Puc. 33)

3. locne oCTaHOBKM N OCTbIBAHUS N34ENUS OYNCTUTE
ero.



MpumeyaHume: Npubop He MOXET ObITb NepesanyLleH B
TeyeHne 30 cekyHA nocre OCTaHOBKWU MO NpU4MHe

cneunanbHon KOHCTPYKUNWX 3aLlUUTbI.

O6cnyxuBaHue

NPEAYNPEXOEHUE: Nepen

BbINOJIHEHNEM O6CJ'Iy)KVIBaHI/19| n3genua
NPOYTUTE U YACHUTE MMaBy MO TEXHUKE

©e3onacHOCTW.

* Ecnu nsgenue akcnnyaTupyeTcs B YCNOBUSX O0MbLIOro

Mpadmk TexHnyeckoro ob6cnyxmMBaHusA

KOnM4yecTBa Nblnn, O4YMCTKa A0MKHA NPON3BOAUTLCS C
GonbLuet NEPUOANYHOCTbIO.
** ObenyXnBaHne He0OX0AMMO TOMBKO Mpu
BO3HWMKHOBEHMM Npobrniem B pabote. ObpaTutech K
ohmumanbHOMy CEpBUCHOMY AUnepy.

O6cnyxuBaHue

ExenHeBHOE
ob6cnyxuBaHue
nepea
pabotomn

n HTepBan TexHn4yeckoro OGCHY)KM BaHUA

20 yacoB
unu
KaXabIn
mecsy,

50 yacoB
unu
Kaxable 3
mMecsiua

100 yacos
nnun
Kaxable 6
MecsiLeB

300
4YacoB
unm
exerogHo

lMpoBepbTe ypoBEHL Macna B ABuratene.

X

3ameHnTe MOTOpHOE Macno.

X

OunctuTe BO3AYLWHLIN PUNLTP, NpU
HeobXxoOMMOCTN 3aMEHUTE €Ero.

X*

OunCTUTE BHELLHIOK YacTb CBEYN 3aKUTaHUS.
CHMMUTE ee 1 NpoBepbTe 3a30p MeXay
anekTpogamu.

OTtperynupynte pacctosiHue go 0,7+0,08 mm.

3ameHuTte CBeYy 3axXuraHuma

OuncTuTe ocagouHbIv cTakaH

BbinonHuTe NpoBepky v oTperynupymnte
YacToTy BpaLleHWst ABUraTens.

X**

BbINonHWTE NPOBEPKY W OTperynupyiite
KnanaHHbIi 3a30p.

X**

OuncTuTe Kamepy cropaHusi.

Yepes kaxgble 500 va

CoB paboThbl

unu yepes 2 roga.

OuncTuTe TONMNMBHBIN 63K 1 TONAMBHBIN
unneTp.

X**

BbINonHWTe NpoBepKy TOMMBHON TRYOKH.

Yepes kaxgble 500 va

COB paboThbl

Unu Yepes 2 roga.

BinonHuTe npoBepky paboyero korneca v ero
KNMpEHC.

X**

BbinonHute NPOBEPKY BMYCKHOIO KrnanaHa
Hacoca.

X**




NMounck n yctpaHeHne HeucnpaBHOCTEMN

Mpobnema

MpuunHa

PelwweHusn

[BuraTtenb He

Pblyar TOnnMBHOIO knanaHa ycTaHOBMEH B
nonoxexne OFF (Bblkn.).

MepeBeauTe pblyar TONAMBHOIO KranaHa B
nonoxexue ON (Bkn.).

,D,pocceanaﬂ 3aCJ10OHKa OTKpbITa.

3akponTe OpocCenbHY0 3acroHKY.

Mepekntovatens ON/OFF (Bkn/BbIkn)
ycTaHoBneH B nonoxeHne OFF (Bbikn.).

YcraHosute nepekntoyatens ON/OFF (Bkn/Bbikn) B
nonoxeHne ON (BknN).

B TonnuBHoM Gake OTCYTCTBYET TOMMMBO.

3anenTe TonnmBeo.

B TonnueHOM Gake HegoOCTaTO4HO TOMMMBA.

3anyckaetcs
He no6asnen crabunnaaTtop TonAnea, nnm gneMTe BOAY M3 TONNMBHOro 6aka u kapbropaTopa.
TONNUBHLIN H6ak He ONyCTOLLEH Nepen anente “MeToe Tonmnmeo.
XpaHeHVeM usgenusi.
lMpoBepbTe 3a30p Me aneKkTpogamMm Unm
Cgeva 3axuraHvsi NoBpexaeHa. posep P Mexy PoA
3aMeHUTE CBEeYY 3aXuraHusi.
CH/MMUTE CBeYy 3aXuraHusi u Jante en BbICOXHYTb.
Caeuya 3axuraHus MoKpasi oT TONnuBea.
YcTaHoBUTE CBeYy 3aXuraHus.
Mpobnema MpuunHa PeweHusn
BoagyLwHbIN hunbTp 3aCOpeH. OuuncTnte nnmn 3ameHnTe BO3AYLUHbIA PUNbTP.
B TonnvBHOM Gake cogepxuTcs
HeKayeCTBEHHbIN OEH3NH.
MowuHocTb T 5 CneiiTe Boay M3 TonnueHoro 6aka n kapbiopartopa.
ABUraTerns e no aaneH CTABUNM3ATOP TOMMMBA, UMM | g0 oie LTIl GEHBMH.
CHUXaetcs. TONNMBHbLIN Gak He onycToLleH nepen
XpaHeHneM n3genusi.
YacToTa BpalleHusa asurartens
YBenuysTe 4YacToTy BpalleHust ABurartens.
yCTaHOBIEHA Ha HU3KOE 3Ha4YeHue.
Mpo6nema MpuunHa PelwieHusn

Bbixog Hacoca
OTCYTCTBYET
nnn CHM>xeH

Henpanu'l bHOE pacnonoXeHne nsgenua.

Cwm. pasgen lMeped akcrinyamauyuel u3denusi Ha
cTp. 39.

B KamMepe HacocCa HeT BOAbl.

Cwm. pasgen 3anonHeHue usdenusi eodol Ha cTp. 40.

MoBpexaeH BCacbIiBAOLLNIA LUMNAHT.

3ameHunTe BcacbiBaOLMIA LUaHT.

CetyaTbin puNbTP HaxoauTcs Hag
NOBEPXHOCTbLIO BOAbI.

MomecTnTe ceTyaTbli OUNBTP NOMHOCTLIO B BOAY.

Ha coeguHuTene wwinaHra umeeTcs yTedka
BO3ayXa.

3ameHuTe ynnoTHUTENbHYHo Wwanby, ecnv oHa
nospexaeHa. 3aTsaHuTe LUNaHroBbl coeanHUTENb 1
XOMYT LUMaHra.

3acopwurncsa cetyatbin unesTp.

Ouuctnte cetyaTbii pUnbTp.

MoBpexaeH ceTyatbin PUNLTP.

3ameHuTe cetyaTtbii ouneTp.

Pa3Huua ypoBHeN mexay LnaHramm
CNVLLKOM BENUKa.

N3meHute pacnonoXxeHne nsgenua n/vnu WwnaHros.




LnaHru noBpexneHbl Unn CrinKom

BbibepuTe npaBunbHbIA WnaHr gnsi pabotsl. Cwm.

y pasgen
NUHHbIE. LLnaHr umeeTt HenpaBUmbHbIN
Bbixon Hacoca ﬂmameT P "Bb160p rnpasurnbHbIX wiiaHeo8 0nsi pabomel" Ha
OTCYTCTBYET p. cTp. 39.
W CHWKEH

MoLHOCTb ABUraTens CHUXaeTcs.

Cwm. pasgen MowHocmb dsuzameris CHUXaemcs Ha
CTp. 42.

TpaHcnopTUpOBKa U XpaHeHune

+ [ante NpPoAYKTY OCTbITb, NpeXxae 4em nomMmeLwlaTtb ero
Ha XpaHeHue.

» [ns XpaHeHUs1 1 TpaHCMOPTUPOBKM TONNMBA BCErga
MCMonb3ynTe paspelleHHble EMKOCTHU.

e XpaHuTe Usgenve B CyxoM 1 Hesamep3aoLem
NoMeLLEeHNN.

« YGeautecb B OTCYTCTBUM YTEYEK U UCTIAPEHUii U3
nspenus. Vickpbl nnv oTKpbLITOE Miamsi, Hanpumep,
OT 3N1IeKTPUYECKUX NPUGOPOB UMK KOTMOB, MOTYT
BbI3BaTb Nnoxap.

* Bo nsbexaHue I'IOBpe)K,CleHVIVI N HeCHYaCTHbIX
CcnyvyaeB HageHbTe Ha nsgenune 4exon n HagexHo

3aKpenuTe ero npu TpaHcnopTMpoBke. [ns

TPaHCNOPTUPOBKU n3genuna MCHOHbSyVITe TPpaHCNOpPTHOE

CpencTBo, UMeloLLiee COOTBETCTBYIOLLEeE
paspelLleHue.

+ XpaHuTe MalUVHy Ha POBHOM MECTE, He HaKIMoHsAWTe
1 He NepeBopaynBanTe ee.

+ Mepen onuTenbHbIM XpaHEHWEM OYUCTUTE BCHO
MaLLuWHy, CrieiTe cMa3o4Hoe Macro 1 TONMBo.

+ ByabTe OCTOPOXHbI NPU NepemMeLLeHN U3aenus Ha

TpaHCcnopTHOE CPedCcTBO UMK ¢ Hero. McnonbayiiTe
0006peHHbIN NaHayc.

TexHn4yeckue AaHHbIe

TexHMn4YecKkne paHHbIe

W 65P
Pasmep BXOOHOro/BbIXO4HOIO OTBEPCTUS, MM 63.5/50
CyMMapHbI nepenag ypoBHEN, M 55
BeixogHoe gasneHne, Mla 0.5
Mepenaa ypoBHel Ans BCacbIBaOLLEro LWaHra, M 7
Mopenb gBurarens WM170F/P
Makc. nponyckHast CnocobHOCTb, M/Y 35
CwmelueHve 212 cm?

HomuHanbHast MOLHOCTb

4.4 kW /5.9 HP @ 3600 RPM

EmMkocTb TOnnmMBHOro 6aka, n 4.2
Macca HeTTo/6pyTTO, KI 30/31.5
3anac macna B gsurarene, n 0.6

KayecTBO MOTOpHOro macna

SAE 10W-30/10W-40 SF muH

Ab (A)

Tun BeHsuH
M3mepeHHbI ypoBeHb 3BykoBoW MoLHocTu, LWA ob (A) | 104 ab (A)
[apaHTMpOBaHHbLIM YPOBEHL 3BYKOBOW MOLLHOCTM, LWA 107 0B (A)

KpVI BasA Npon3BoAUTENIbHOCTHU
(Fig.35)




Dekna pauna cooTBeTCTBUA

Oeknapauusa coorBetcTBUA EC

Mebl, Husqvarna AB, SE-561 82 XycksapHa, LLiBeuns,
Ten: +46-36-146500, 3aABnsieM ¢ NONTHOW OTBETCTBEHHOCTLIO, YTO U3genuve:

OnucaHue BopasiHon Hacoc
Mapka Husqvarna
Tun / Mogenb W 65P

UpeHTtudukauma | CepuiiHble HoMmepa, HaunHas ¢ 2023 roga n ganee

MOJSIHOCTbIO COOTBETCTBYET CIieAyHLWMM ANPEKTMBaM 1 Hopmam EC:

Bupeseel | onwcanne

2006/42/EC "oTHOCSALWMECS K MallMHaM"

2014/30/EU "oTHOCSALLMECS K 3NEKTPOMArHUTHON COBMECTMMOCTM"

2011/65/EU "06 orpaHMyYeHMn NCNONb30BaHNS HEKOTOPbIX OMAaCHbIX
BELLECTB B 3NIEKTPUYECKOM U 3NEKTPOHHOM 0bopyaoBaHun"

1 YTO NPW 3TOM NPUMEHAIOTCA CreayoLue ctaHgapTbl UMM TeXHUYEeCKUe YCroBus:
EN 809:1998+A1; EN 809:1998+A1/AC
EN 55012:2007+A1, EN IEC 61000-6-1:2019

XycksapHa, 2023-09-11

Knaec Jlocganb, MmeHempxep No uccnefoBaHusaM 1 paspaboTkam
(YnonHoMo4eHHbIN NpegctaBuTenb komnaHum Husqvarna AB n
OTBETCTBEHHBIV 3a TEXHUYECKYH JOKYMEHTaLMIO)

C€
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BcTtyn

Ornspg BupoOGy
Man.1)
. Baxinb 3anycky

—~

. Apocenb kapbiopatopa

. lpocenbHa 3acniHka

. BuxigHui pos'em

. Kpnwka nanusHoro 6aka

. Wyn anga nepeBipku piBHA onil
. MoBiTpsiHWi binbTP

0 N O O ODN -

. dpocenb

9. KHonka 3ynuHku

10. MMywHmk

11. BnyckHui wTyuep

12. XomMyT ang wnary (2.5")
13. Cityactunm inbTp

14. XomyT ans wnaxry (2")
15. Cymka ans iHCTpyMeHTIB
16. IHCTpyKUia 3 ekcnnyaTauii

CunmBonu Ha BUpOOGI

(Man.2) YBATA: byabTe obepexHi Ta
BMKOPUCTOBYWTE BUPIO NpaBumnbHO. Lien
BMpPiI6 MOXe NpM3BECTUN 0 CEPUO3HUX TPaABM
abo cmepTi onepaTopa Yu iHWKX Nogen.

(Man.3) YBaxHO npouvnTamnTe iHCTPYKLiO 3
eKcnryaTayii Ta nepekoHanTecs, Lo By
3p0O3yMinu BKasiBKMN Nepes BUKOPUCTAHHSIM.

(Man.4) BwukopucToByIWTE CXBareHi 3acobu 3axuncrty
OpraHiB Cryxy Ta o4e.

(Man.5) LWsewnako

(Man.6) MMosinbHO

(Man.7) 3ynuHiTb ABUrYH i BUAMITL Kabenb naHutora
3anarntoBaHHA nepef pemMoHTom abo
06CnyroByBaHHSIM.

(Man.8)  Pu3nk BUHMKHEHHS iCKop.

(Man.9) YHukanTe BUXITONHMX rasiB. He

BMKOPWUCTOBYWTE ABUIYH BHYTPILLHLOrO
3ropsiHHS BUpoOyY B npumiLLeHHi abo B Micusax
3 HeJocTaTHIM NOTOKOM NOBITPS.

(Man.10) Pwusuk oTpymaHHs oniki..
(Man.11) He nanitb nobnunay nanuea. Puauk

(Man.

(Man.
(Man.

(Man.
(Man.
(Man.
(Man.
(Man.

BUHUKHEHHS MOXEXI.

12) TpumanTe Bawi pykv nogani Big pyxomoi
4YacTuHW.

13) Husbkun piBeHb onii.

14) BunpomiHioBaHHSA LLYMYy B HaBKOMULLHE
cepepoBuLle Bignosigae Aupektusi €C. Tun
BMNPOMIiHIOBaHHSA BUPOOY BKa3aHWM B po3Aini
"TexHi4YHi xapakTepucTukn" Ta Ha eTUKETL.

15) Bigkpuinte nanuBHMIA KpaH.

16) 3akpuiiTe gpocenbHy 3acriHKy.

17) BuTarnite pyvyHun craprep.

18) Bigkpunte gpocenbHy 3achiHKy.

19) Llen Bumpib Bignosigae YHHUM anpektmeam €C.

MpumiTka: IHWi cumBonu/Haknemkn Ha BUpODOI
CTOCYIOTbCS BUMOT cepTudikaLii Ans iHLLMX TOProBUX 30H.

BignoBipanbHicTb 3a sKicTb NpoAyKuii

Ak 3a3HavyeHo B 3aKOHaX Npo BiANOBiIAANbHICTb 3a AKICTb
nNpoayKLii, M1 He HeceMmo BiANOBIAaNbLHOCTI LWOA0
30MTKiB, CMPUYUHEHMX HALLMM BUPOOOM, Yy pasi:

HEKOPEKTHOIO PEMOHTY BUPODY.

pPeMOHTY Bl/lp06y 3 BUKOPUCTAHHAM HeOpMFiHaJ'IbHMX
abo He cxBaneHnx BVIpO6HVIKOM aetanen.

OCHaLLeHHs1 Bupoby [o4aTKOBUM HeopuriHansHUM abo
He cXBaneHnM BUPOOHUKOM obnagHaHHSAM.

PEMOHTY BMPOOY He B aBTOPU3OBAHOMY CEPBICHOMY
LeHTpi abo B aBTOPM30BaAHOMY OpraHi.

TunoBa Tabnunuka

{HHusqvarna

Water pump
CepiitHuit Homep
ApTukyn
Mogenb
Poswmip Bxopy/Buxony
MiaomMHuiA npucTpii

CuicTema BCMOKTYBaHHS

Mogenb asuryHa

MepemileHHs

Makcumanbha nponyckHa
shEmens () —
HomiHaneHa notyxHicte | ]
=
|—1
|c——1

EMHICTb NanuBHoro 6aky

MicTkicTe macna(L)

B.H/B. (kr)

HUSQVARNA AB

SE-561 82 HUSKVARNA c E EH[ @
SWEDEN



Be3neka

BunsHa4yeHHsA 6e3neku

MonepemkeHHs, 3acTepeXxeHHst Ta NPUMITKA
BMKOPMWCTOBYIOTb ANs TOro, W06 BkazaTn Ha ocobnmeo
Ba)XIMBI YaCTUHM NOCIOHMKA.

NMOMNEPEOXEHHA:
BuKopunCTOBYETLCSA, AKLLO ICHYE PU3KK
TpaBmu abo cmepTi gnsi onepartopa abo
nogen nobnusy y pasi HegoTpUMaHHS
iHCTPYKLUIM Y NOCIGHUKY.

YBATI A: BukopuncTtoByeThes, SIKILO iCHYE
PU3NK MOLLKOKEHHS BUPOOY, iHLLINX
maTtepianis abo npunernoi TepuTopii, AKLO
He A0TPMMYBaTUCh IHCTPYKLIN Y NOCIOHMKY.

MpumMiTKa: BUKOPUCTOBYETLCA AN HaAAHHA JOOATKOBOI
iHdbopmalLii, Wwo HeobxigHa B AaHin cutyadii.

3aranbHi iHCTPYKLUIl 3 TeXHiKM 6e3nekun
NMONEPEOXEHHA: Nepen

BMKOPUCTAHHSIM MPOAYKTY NpoynTante Ta
3pO3yMinTe HaBedeHi HK4Ye
nonepempKyBarnbHi iHCTPYKLLT.

* [pounTtanTe Ta 3po3yMiliTe NOCIOHMK KOpUCTYBaYa
Ta Haknewvku 3 6e3nekn Ha BMpoOi nepea NoYaTKOM
poboTn. Bawa 6e3neka Ta 6e3neka iHWNX € BaLLOO
BiANoOBIAanbHICTIO.

e [oTpumymnTeCh iHCTPYKLIN, SIKi HABeAEHI y LboMy
MOCIOHMKY.

*  HemoxnuBo fatu nonepemkeHHsa AN KOXHOT
cuUTyaLii, dka MOXe BUHUKHYTU Nif, Yac ekcrnnyartauil
Ta 06CcnyroByBaHHSA LIbOro NpoaykTy. 3aBxan oyabTte
obepexHi Ta KepynTecst 30OpPOBMM FMy340M.

TexHika 6e3neku nig Yac npoBeAeHHA pooiT
NMONEPEOXEHHA: Nepen

BVKOPUCTaHHSIM MPOAYKTY NpoynTante Ta
3p03yMiinTe HaBedeHi HxX4e
nonepenkyBanbHi iIHCTPYKLUT.

* [lepen TpaHcnopTyBaHHAM abo 36epiraHHAM BUpOOy
AaviTe OBUIyHY OXOMOHYTH.

* By noBuUHHI 3HaTK, AK LWBUAKO 3ynNMHUTK BUPIG y pasi
Haa3BMYaMHOI cUTyaLlii.

* [lepen BMKOPUCTAHHSM O3HANOMTECS 3 efleMeHTamMu
KepyBaHHS Ta NpaBuibHO poboToH BUPODY.

*  Akwo BM 3anuwiaeTe BUpid 6e3 Harnsaay, 3ynuHiTe
OBUIYH.

* He nunte Boay, wo BuTikae 3 Bupoby! Boaa He
npu3HayeHa ans CNoXUBaHHS NFOOUHOIO.

* He posBonanTe gitam abo ocobam, siki He 3HaKOTb
LMX iIHCTPYKLIN, KOpUCTyBaTUCSH BUPOOOM.

* He BukopucToByiTe BMpIO, SKLLO MOPYY 3HAXOAATLCS
nogm, ocobnueo Aitn, abo TBapUHM.

* He 3anuBanTe nerko3anmMucTi pianHK, Taki sk 6eH3uH
abo macno, y kamepy Hacoca. Lle Mmoxe npussectu o

NOXexXi Y BUOYXy Ta CNPUYNHUTI CEPNO3HI TPAaBMU UM
CMepTb oneparopa 4u iHwux nogen. He
BMKOPMCTOBYWTE BMPIO 3 MOPCHKOKO BOAOK, HANOAMMU,
KMCnoTaMu, XiMiYHMMK po3dmHamm abo Oyab-aKMMu
iHLUMMK piaMHaMK.

* [Mpw 36inbLUEHHI pi3HML piBHIB AN poboTn BUpobdy
NPOAYKTUBHICTb Hacoca 3HWXKYETbCS. [JoBXuHa, Tvn i
PO3MIp LUMAHIiB MOXYTb iCTOTHO BMNNHYTU Ha
NPOOYKTMBHICTb poboTU Hacoca.

* He BukopuctoBywiTe Bupid 6e3 cityacTtoro cinbTpa.
« TpumanTe Ky30BHI AeTani nogani Big pyXOMUX YacTuH.

* [MyWwHWK cMnbHO HarpiBaeTbCs Nig Yyac poboTu i
3annWaeTbCs rapsiumM Lie AesKui Yac nicns poboTu.
He TopkanTech rnyLHuKa, Konm BiH rapsyuii.

Be3neka 3acTocyBaHHA nanuBa
MOMNEPEOIXEHHA: Nepen

BMKOPUCTaHHSIM NMPOOYKTY npoynTante
HaBefeHi HUXK4Ye nonepenyKyBarbHi
IHCTPYKLUT.

* [lanueo nerkosanmMmmncTe, a Moro napu
BMOyxoHebesneuHi. ByabTe obepexHi 3 nanveom,
wob 3anobirtu TpaBMam, Noxexi Ta BUbyxy.

* He BguxanTte napu nanuea. Napu nanvea €
OTPYVHUMMU | MOXYTb 3aBOaTu 30UTKIB.
MepekoHanTeChb B TOMY, LLIO NOTIK MNOBITPSA AOCTATHIN.

* He 3HimaliTe KpuLKy nanueBHoro 6aky Ta He
3anoBHKONTE NanMBHUN 6ak, KON ABUNYH YBIMKHEHWIA.

* [lepepn 3anpaBkoto gante ABUrYHY OXOSNOHYTU.

* He 3anuBanTe nanveo y 3aKpUTOMY NPUMILLLEHHI.
HepocTaTHi NoTiK NOBITPA MOXe NPU3BECTN OO TPaBM
abo cmepTi Yepes 3agyxy abo YagHuM ras.

* He nanitb no6nn3y micusi po3mileHHs nanbHoro abo
nobnusy gBuryHa.

* He craBTe rapsdi npeameTn nobnumay micus
PO3MiLLeHHs NanbHOro abo ABuryHa.

* He 3anuBanTe nanueo nobnmay ickop abo BOTHIO.

» [epepn 3anpaBkoto NOBIMbHO BiAKPUNTE KPULLIKY
nanvBHOro 6aky Ta 06epexHO 3MEHLLITb TUCK.

* [lanueo Ha BaLLin LWKIpi MOXe CNPUYUHUTU TPaBMY.
Akuwo nanueo NoTpanuno Ha BaLly LUKipYy, 3MUnTe
MNOro MUNbHUM PO3YMHOM.

*  FAKWwo BM po3nunu nanveo Ha CBill 0OAr, HeramHo
3MiHIiTb 1Oro.

* He 3anoBHioliTe nanvBHUin 6ak NOBHICTO. Tenno
BUKITMKAE PO3LUMPEHHS Nanuea. 3anuite NpocTip y
BEPXHi YaCTUHI nanuBHOro Baky.

* [oBHiCTIO 3aTArHITL KPULLKY NanvMBHOro 6aky. Akwo
KpuvLlKa nanveHoro 6aka He Byae 3aTarHyTa Moxe
BVHUKHYTU NOXEXa.

» [epw Hix 3anyckaTu BUpIO, NepeMicCTiTb Oro Ha
BiACTaHb LLOHalMeHLIe 3 MeTpu Big Micusa 3anpaBKu.

* He 3anyckante Bupid, AKLLO Ha NOro NOBEPXHI €
nanoHe abo MoTopHe Macno. BuganiTb 3ariBe nanveo
Ta MOTOPHE Macro Ta ganTe BUpPoOy BUCOXHYTH,



nepLU HixX 3anyckatu ABUryH. PerynapHo
nepesipanTe ABUIYH Ha HAsIBHICTb BUTOKIB. AKLLO €
BUTOKM B NanuBHiin CUCTEMI, HE 3anycKanTe OBUrYH,
[OKM BOHU He ByayTb YCYyHEHI.

He BuKopucToByiTe nanbLi, Wob nepesiputy ABUrYH
Ha HasABHICTb BMTOKIB.
3b6epirariTe nanvBo nNuLLe y BigNOBIAHNX KOHTENHEpaXx.

Konu Bupi6 i nanneBo 36epiratoTbecsl, NnepekoHanTecs
B TOMY, LLIO NanvBO Ta NarnuvBHi Napy He MOXYTb
3aBOaTu LWKOAW.

3nuiTe Nanueo Y BiAMNOBIAHWI KOHTENHEP Ha
BiAKPMTOMY NOBITPI, NOAani Bif iCKOp i BOTHIO.

Be3neka BUXnNonHux rasiB

NMONEPEOXEHHA: Mepen
BMKOPWUCTaHHSAM NPOAYKTY NpovnTante
HaBeAeHi HWXk4e nonepeaXyBarbHi
IHCTPYKL,T.

.

BuxnonHi rasun ABuryHa MiCTaTb YaHUN ras, skuin €
OTPYVHUM i gyxe Hebe3neyHM rasom 6e3 3anaxy.
BavxaHHA YagHoro rasy Moxe nNpmM3BecT 4O CMepTi.
OcKinbKn OKMC BYrfeLto He Mae 3anaxy i noro
HEMOXMBO No6ayYnTK, MOro HEMOXIMBO BigYyTy.
CvMMNTOMOM OTPYEHHA YagHMM ra3oMm €
3anamMoOpOYEHHS, ane MOXMMBO, LLO NoanHa
BTpayae CBigoMiCTb 6e3 nonepemxeHHs, AKLO
KiNbKicTb ab0 KOHLLEHTpaList YagHOro rady AOCTaTHS.

BuxnonHi rasn TakoX MiCTATb HE3ropifi ByrneBoaHi,
BKMtovatoum 6eHson. TpuBane BOUXaHHSA MOXe
BUKNUKaTV Npobnemu 3i 300poB'aMm.

BuxnonHi rasu, ki B MmoxeTte nobaymtn abo
BiAYYTW, TAKOX MICTATb YaaHUN ras.

He BuKopuCTOBYNTE ABUIYH BHYTPILUHBOMO 3rOPsiHHS
BMPOOY B NpuMILLEHHi abo B MicLsX 3 HE4OCTaTHIM
NMOTOKOM MOBITPS.

He Bauxante BMXNOMHI rasu.

MepekoHamTecs, WO MNOTiK NOBITPS B pOOOUiN 30Hi
JocTtaTtHin. Lle oyxe BaxnuvBo, Konu Bu
BUKOpUCTOBYETE BUPI6 y TpaHLleax abo iHLmX
HeBENMKUX POOOUMX 30HAX, A€ BUXIIONMHI rasnm MOXyTb
nerko Hakonu4yyBaTuUCS.

IHCTpPYKUil 3 TeXHiIKM 6e3neKku nig 4ac
npoBeAeHHA TeXHIYHOro o6¢cnyroByBaHHA

MOMNEPEIXXEHHA: Nepen
NPOBEOEHHSIM TEXHIYHOIO 06CyroByBaHHS
NPOAYKTY NpoYnTanTe Ta 3po3yMinte
HaBefeHi HUXK4Ye nonepenKyBarbHi
IHCTPYKLUT.

MopbariTe Npo KOXHY NOMUIKY, SKY BU 3HaWaeTe Ha
npoaykTi. AKLWoOo Le HeobXxigHo, 3BepHITbCS A0 Aunepa
3 06CnyroByBaHHs Ta HE BUKOPUCTOBYMTE BUPIO,
SAKLLO BiH MOLLUKOOXEHUN.

HeHanexHe o6cnyroByBaHHa abo HEBUKOHAHHS
TEXHIYHOro 06CNyroByBaHHSA NPOAYKTY MOXe MpU3BecTu
[0 HecrnpaBHOCTEN, LLO CMPUYNHATL CePUO3HI TpaBMU
abo cMepTb onepaTopa Y iHLWKX ocib.

MpodinakTUYHUN PEMOHT abo TEXHIYHE
06CrnyroByBaHHs, ke He OMMCaHO B LibOMY MOCIBHMKY
onepaTopa, MOBMHHO BUKOHYBaTUCHA aBTOPU30BaAHUM
annepom 3 00CnyroByBaHHs.

He BMKOHyITE TEXHIYHE 06CITyroByBaHHs 3
YBIMKHEHMUM ABUrYHOM. MOBHICTIO 3yNWHITL poBoTy
BMpOOY nepea o6cnyroByBaHHAM i aviTe ABUrYHY
OXOJI0HYTH, W06 3anobirTy onikam.

Byaobte 0bepexHi 3 6eH3NHOM. [INa OUYULLIEHHSA YACTUH
BUPOOY BMKOPUCTOBYMTE NULLIE HE3aNMUCTUN
pO34nHHKK. TpuManTe Ky30BHI AeTani nogani Big,
rapsi4oro nanvea.

306ipka

MNOMNEPEOXEHHA: Npouvnraiite ta
3po3yMinTe po3ain 6e3nekn, nepLu Hix
36upatm Bupid.

[na BCTaHOBNEHHS KOHTPOSO APOCENbHOI
3acriHKu

1. 3HiMiTb kKaberbHy CTSXKY.

2. 3ararHiTb 60nTn BUKpyTKamun. (Man.19)

OOGepiTb NpaBUNbLHUNA WNAHr ONA
BUKOPUCTAHHA

BukopucToBynTe LUNaHMM Ta LWNaHroBi 3'eqHyBadi 3
LUMAHroOBNUM XOMYTOM, SIKUA BXOOUTb Y KOMMIEKT.
lMepekoHarTeca B TOMy, WO LUSIAHMN HE CTUCKalTbLCA

nig yac po6otu. LLnaHrn NoOBUHHI MaTn MiLHY
KOHCTPYKLLit0.

[MepekoHanTecs B TOMy, LLO LUNAHIX NOBHICTIO
repMeTuYHi Ta Lo B HUX HEMA€E OTBOPIB.

lMepekoHanTecs B TOMy, O BCMOKTYBaNbHUIA LUNAHT
BignoBigae po3mipy BCMOKTYBanNbHOMo OTBOPY.
IHpbopmaLito Woao MiHIManNbHOrO PO3Mipy LWNaHra
OvB. y po3aini TexHiyHi OaHi Ha cTopiHui 51.
lMepekoHanTecs B TOMY, O BCMOKTYBaNbHUA LUNAHT
He HaaTo JOBrvMn And 3abesneyvyeHHs HarKkpaLloro
pesynbTaty. [JoTpuMynTeChb iHCTPYKLUii 3
ekcnnyaTauii Bupo0y.

LLlo6 oTpMMaTu Hankpalwmi pesynbTar, obepiTb
KOPOTKMI 3NUBHUI LUMAHT i3 BENUKUM AiaMeTpoM.

D,nﬂ BCTaHOBJ1I€HHA BCMOKTYHKO4YOro LufiaHra
1. MNpuegHanTte 3'egHyBay wnaxra (A) oo

BCMOKTYBarbHOro waHra (B) 3a gonomorot xomyTta
(C). MepekoHaviTecs B TOMy LLO YLUiNbHIOBanbHa
wanba 3'egHyBaya LUnaHra 3HaxoauTbLCH B
xopotuomy ctaHi. (Man. 20)



2. BcraHoBiTb cityacTuii ginbTp (D) Ha KiHLui
BCMOKTYBAarbHOrO LUfiaHra 3a A0noMOror XoMyTa
(E). (Man. 20)

3. 3aTtarHiTh 3’egHyBad LWNaHra Ha BXo4i BCMOKTYBaHHS
Hacoca (F). (Man. 20)

[Ona BCTaHOBNEHHSA 3NIMBHOrO wnaHry

1. MNpuegHante 3’egHyBay WwnaHra (A) Ao BUXigHoro
oTBOpY Hacoca. (Man. 21)

2. BcraHoBiTb 3nmBHMI WinaHr (B) ao 3’egHyBaya wnaHra
Ta 3aTdarHiTb XoMyT Ang wnaxra (C). (Man. 21)

YBATA: nepep scTpaHoBReHHAM
3MIMBHOTO WnaHra, Oyab nacka, cnoyartky
HaMoBHITb BMPiO BOOOI 3 BUXIOHOMO
OTBOPY, AMB. PO34in Sk HarnosHuUmu eupié
800010 Ha CTOpIHL 48.

ExcnnyaTauieto

NMONEPEOXEHHA: Npouuraiite ta
3po3yMinTe po3ain 6esnekn, nepLl Hix
KOpUCTyBaTUCb BUPOGOM.

MNMepen BUKOPUCTAHHAM BUPOOY

» [lepekoHanTecs B TOMY, LLO BUPIO CTOITb Ha CTIilKiN i
piBHiV NoBepxHi 6ins NoBepxHi BOAW.

» Cnigkynte 3a TuM, WO BUPiO MaB BiNbHWIA NPOCTip
MiHiMyM 1 M.

» Cnigkynte 3a TuM, Wo6 nobnunsy asuryHa He 6yno
nerkosamMmncTux npeameTis.

» [lepekoHanTecsa B TOMY, WO Pi3HULSA piBHIB AN
BCMOKTYBAamnbHOrO wriaHra (A) € skomora MeHLLOo
ans pobotu. MNepenapg piBHA ANA BCMOKTYHYOro
LUnaHra He NOBMHEH nepesuyBaTth 7 M. (Man. 22)

Mpumitka: Pi3Huua piBHS Ang 3nvMBHOro wnaxra (B)
MoXxe ByTun BinbLIoto, SKLLO Lie HeobXxigHo. Ane Hkya
3aranbHa pisHuus pieHiB (C) gae Havikpawuin
pesynbTat. (Man. 22)

» [lepekoHanTecs B TOMY, LLO Pi3HULA PiBHIB ANs
BCMOKTYBarbHOro LwriaHra (A) € skomora MeHLLO
ansa pobotun. [Anga 3axucTy noknagite JOBri AepeB’sHi
opycku (E) Ha 2 cTopoHM 3nmMBHOrO WwraHra. (Man.
23).

* OrnsiHbTe ToBap Ha HasIBHICTb MOLLUKOMKEHD.
lMepekoHanTecs, WO HeMae BUTOKIB nanuea abo
mMacna.

* Bwupganite HebaxaHu maTepian i3 NpoayKTy.
OB6epeXXHO OUUCTITb NOLLY HABKOMO FYLUHWKA Ta
cTapTepa

» [lepekoHanTecs B TOMy, LLO BCi ranku, 6ontu,
FBUHTW, LUNAHIOBI 3’€QHYBaui Ta XOMYTHU 3aTATHYTI.

» [lepekoHanTecs B TOMy, LLIO HA BCMOKTY04OMY abo
HarHiTanbHOMY LUMAHry BiACYTHI NOALUKOAXEHHS.

» [lepekoHanTecs B TOMY, LLO YLifbHIOBarbHa wwarba
Ta ciT4acTun iNbTp BCTAHOBMEHI HA 3'€QHaHHI
BCMOKTYBarbHOrO LUMaHra npaBunbHO Ta He
MOLLIKOOXKEH.

» [lepeBipTe piBeHb Nanvea Ta macna. 3aHagTo
HU3bKUI PiBEHb Macra MOXe NoLIKOAUTN BUPIO.

» [lepeBipTe NOBITPAHUA PINbTP.

Ona 3anuTTa nanuBa
BukopncToBynTe HeeTunoBaHni 6EH3NH 3 OKTaHOBUM
yncriom He MeHwwe 90 RON (87 AKI).

YBATIA: MepekoHaiitecs B TOMy, L0 B
O€eH3UnHi Hemae 3abpyaHEHD, | He
BMKOPUCTOBYWTE CyMilLl Macna Ta
6eH3uHy. bpya abo Boga B nannBHomy
Daky MOXyTb noLkoanTh Bmpio.

1. 3ynuHiTb OBUIYH i JanTe BUPOOY OXONOHYTMU.
3BepHiTbCA A0 po3ainy Sk 3ynuHumu eupib Ha
CTOpiHUi 49.

2. lNepekoHanTecs B TOMy, LLIO BUPIO 3HAXoauTbCS Ha

PiBHI NOBEPXHi Ta B 30Hi 3 XOPOLUMM MOTOKOM

noBiTpsi.

3yNVHITL OBUIYH i JanTe BUPODY OXONMOHYTMW.

O6epexHo 3anoBHITb NanuBHUA 6ak Ao 25 Mm nig

BEPXHbOI YacTMHOW nanueHoro 6aky (A). (Man. 24)

OuuncTiTb BMPIO Big nponuToro nanvea.

B ow

o

OBEPEXHO: Poznute nanueo moxe
cTatm I'Ipl/ILIVIHOI'O MoXKexi Ta Mmoxe 3aBaatu
LUKOAW HABKOMULLHLOMY CepeaoBuLLLY.

Ansa HanoBHeHHA BUpPOOYy BOA OO

YBATIA: MNepep nouatkom po6oT HEOBXi
AHO HanoBHUTK BMpiG Bogoto, WOO6 3anobi
TV MOro NoLKoKeHHto. MNepen 3anyckom
BMpOby nepekoHanTeChb B TOMY, LLO HAcoOC i
BCMOKTYBasbHWI LWNAHT 3anoBHEHI BOAOH.

—_

. BukopucToBywTe BignoBigHy EMHICTb, LWOO HANMTK
BoAy Y BUpi6 yepes anusHWUi oTBip. (Man. 25).

2. MNpuUNKHITE HANOBHEHHS!, JOKWU BOAA HE 3aMOBHUTLCS
00 Buxoay.

[nsa 3anycky BUpoOOy - XxonoaHUM i rapayummn
OBUTYH

YBAT A: He BukopuctosyiiTe Bupi6 B
cyxomy cTaHi. [Nepen BUKOPUCTAHHAM
3anoBHiTb BMpi6 Boaoto, Wo6 3anobirtu
MOLLKOPKEHHIO YLLINBbHEHHSA Hacoca.
BigHocuTbea oo posainy Sk HanogHumu
8upi6 8000k Ha CTOPIHL, 48.




1. BcTaHoBITb Baxinb nanueHoro knanaHa (A) y
nonoxeHHs ON. (Man. 26).

2. BcCTaHOBITb Baxiflb NOBITPSAHOT 3aCiHKN B
NpaBuUIibHE MOMOXEHHS.
a) AKWo ABUryH XONOAHWI, 3aKpunTe OpoceribHY
3acniHky (B). (Man. 27)
b) Axwo aBuryH Tennui, BigKpunTe ApocenbHy
3acniHky (B). (Man. 28)
3. 3actocynTte npubnumsHo 1/3 rasy (C). (Man. 29)
4. lMoBinbHO NOTArHITL PyyKy cTapTepa (E), nokn He
Bigyyete onip. (Man. 30)
5. WBunako i 3 cUoko NOTAMHITL PYKOATKY cTapTepa,
MOKM ABUIYH He 3anyCTUTbLCA.
6. LLo6 3anobirtv noLwKogpKeHH0 BMPODY, NOBINbHO
NnepeMicTiTb TPOC CcTapTepa Y BUXiAHE MOJTOXKEHHS.
7. FAKWOo ABUrYH XONOOHWUN, pyxante ApOoCenbHy
3acrniHKy MOCTYMNOBO, KON ABUIYH HarpiBaeTbCA.
[nsa BCTaHOBJEHHA WBUAKOCTI ABUryHa Ta
NOTYXHOCTi Hacoca
1. Konu pykosiTka gpocenbHoi 3acniHkm (A)
3HaxXo4MTbCA B MONOXEHHI «4epenaxa», ABUTYH

npaLoe Ha XONOCTOMY XOAi, a NOTYXHICTb Hacoca
Husbka. (Man. 31).

2. lMepeMicTiTb pyKOATKY OPOCENbHOI 3aCniHKX B
NOMNOXEHHS KKPOMNUKY, OO 30iNbLUMTU WBUAKICTb
OBWUryHa Ta NOTYXHiCTb Hacoca. (Man. 31)

3. Konu pykosaATka opocernbHOI 3aCniHKM 3HaxXoauTbCs B
NONOXEHHI «KPOMWK», ABUIYH NPAaLOe Ha MOBHIN
LIBMAKOCTI, @ NOTYXHICTb Hacoca Bucoka. (Man. 31).

MpumiTka: NOTYXHICTb Hacoca 3anexuTb Bif, WBUAKOCTI
OBUWUIyHa Ta PerynoeTbCs PYKOSITKOK OPOCENbHOI 3aCiHKN.

3ynUHNUTK po6OTYy BUPOOY
NMONEPEOXEHHA: Axwo tpanunacs

HaA3BMYanHa cuUTyaulis, HeramnHo HaTUCHITb
KHOMKY 3YMUHKN.

3MeHLWiTb 06epTy ABUrYHa 3a JOMOMOIOH PYKOSITKM
apocenbHoi 3acniHku (A). (Man.32)

1. HaTtucHiTe kHoMKy 3ynuHkn (B) (Man.32)
2. BcraHoBiTb Baxinb nanuea (C) y nonoxeHHs OFF (Man. 33).

3. MMicns Toro sik BUpiG 3ynMHMUTBLCA Ta OXONOHE,
NoYnUCTiTb BMPIO.

MpumiTka: Bupid He MoXxxHa nepesanycTUTN NPOTAroM
30 cekyHp Yepes cneujianbHy KOHCTPYKLIIO 3aXUCTY.

TexHiYHe o6cnyroByBaHHSA

MNONEPEOXEHHA: Npouuraiite ta
3po3yMminTe po3ain npo 6esneky, nepLu Hix
NPOBOANTU TEXHIYHE 0BCITYyroByBaHHS
BMpOby.

padhik TexHiYHOro o6¢cnyroByBaHHA

* QuULLNTE 3 perynsipHilnMmMm iHTepBanamu, Ko Bupio
BMKOPUCTOBYETLCS B YMOBAX BENUKOI KiNbKOCTi Nuny.

** TexHiyHe obcnyroByBaHHS HeobXxigHe nuule y pasi
BUHWKHEHHS1 Npobnem 3 poboToto. 3BepHiTbCs A0
ogoilinHoro gunepa 3 ob¢cnyroByBaHHs.

IHTepBan TexHi4YHOro o6¢cNyroByBaHHs
toaenne 20 roguH 300
TexHiyHe o6cnyroByBaHHs o6cnyroByBaHHs a6o 50 rOAUH 100 roAnH roavH
nepea KOXKHMA abo KOMXHi a60_ KOXHI 260
ekcnnyarauieto . 3 micali | 6 micAuis
Mmicsaub LLIOPOKY

MepeBipTe piBEHb MOTOPHOIO Macna. X
3aMiHiTb MOTOpPHE Macro. X
OuncTiTb NOBITPAHWIA MINLTP, 3aMiHITb NOTO Y X X+
pasi HeobXigHOCTi.
OunCTiTb 30BHILLHIO YAaCTUHY CBiYKM
3anantoBaHH4. 3HiMiTb MOro Ta nepesipTe
3a30p MiX enekTpogamu. X
BigperynionTte BigctaHb Ao 0,7+0,08 mm.
3aMiHiTb CBiYKY 3anantoBaHHS. X
OunCTiTh BIACTINHUK X
MepeBipTe Ta BigperynonTe YacToTy X+
obepTaHHs ABuryHa.
MepesipTe Ta BigperynonTe KrnanaHHUM 3a3op. X**
OuunCTiTh KaMepy 3ropsiHHA. Yepes koxHi 500 rognH abo 2 poku.
OuucTiTb NanuBHWM 6ak i NaNUBHWUN INLTP. | | X**
MepeBipTe nanueHy TpyOKy. Yepes koxHi 500 rognH abo 2 poku.
MepeBipTe poboye koneco Ta 3a3op Mix X+
HaNpPSAMHUMK Ta poBoYMMU NonaTKamu.
MepeBipTe BNYyCKHWMIA KNanaH Hacoca. X**




YCcyHeHHs1 HecrpaBHOCTEUN

Mpo6nema MpuunHa PiweHHA
Baxinb nanveBHOro knanaHa BCTaHoOBMeHU | NepeMicTiTb BaxXifib NasiMBHOrO KranaHa B
y nonoxeHHs OFF. nonoxeHHst ON.
[pocenbHa 3acniHka BigkpuTa. 3akpunTe apocenbHy 3achiHky.
Mepemunkay ON/OFF BcTaHoBneHui .
P y BcTtaHogiTb nepemukady ON/OFF y nonoxeHHs ON.
nonoxeHHst OFF.
Y nanueHomy Baky BiACyTHE narbHe. 3anunte nanbHe.
OBuryH He
3anyckaeTbes Y nanvBHoMy 6akKy He4OCTaTHbLO MarbHOrO.
ManuBHuii cTaGinisatop He AomaHNit a6o OuucTiTe nanueHui Bak Ta kapbropaTop. 3anunte
nanueHui 6ak He OyB ouMLLEHUI Nepeq HUCTE ManbHe.
30epiraHHsAM.
. MepeBipTe 3a30p Mix enekTpogamMmm abo 3aMiHiTb
MowkomkeHa CBiYKa 3anantoBaHHS. .
CBiUKy 3anantoBaHHs.
. . 3HiMIiTb CBIYKY 3anantoBaHHA Ta NPOCYLUITh Ti.
Csiyka 3anantoBaHHA Bonora Big nanuvea. . .
BcTaHoBITh CBiYKY 3anarntoBaHHs.
Mpobnema MpuynHa PiweHHA
MosiTpsiHun cinbTp 3abpygHnBCS. OuncTiTe abo 3aMiHITb NOBITPSAHUIA INLTP.
Y nanveHOMy 6aLi MiCTUTbCS NOraHui
3meHwyeTbes | BEH3WH. . y .
HOTVOKHICTD - — o — OuucTiTe NanueBHui Bak Ta kapbropaTop. 3anunte
y aJ'II/IBHI/I‘I‘/I ctabinizaTop He ,EI.OJIL?HI/II/I abo UNCTUI BEHIUH.
ABuryHa. nanveHWi 6ak He ByB ouMLLEHUI Nepes
30epiraHHAM.
BcTaHoBneHa HM3bKa LWBUAKICTb ABUIYHA. 36inbLWiTh LWBMAKICTL ABUIYHA.
Mpo6nema MpuunHa PiweHHsA
BioHocutbes go lNeped nodyamkom ekcrinyamau,ii
HenpaBunbHe po3sTallyBaHHSA BUpOOY. o
8Upoby Ha CTOpIHL 47.
. . BigHocuTbcs oo po3diny Sk 3anumu npodykm
Bopa BigcyTHA y kamepi Hacoca. A ﬂ_ P . y pody
800010 Ha cTopiHLUi 48.
BcMOKTYBanbHWI LWNAHT NOLUKOAXKEHO. 3aMiHiTb BCMOKTYBasfbHWI LUMAHT.
Bmcymﬂ Ciruactuit inkTp 3HaXoAMTLCA Haz [MoBHICTIO MOMICTITb ciTHacTU GINLTP Y BOA,
NOTYXHICT noBepXHeto BOAW. y BoAy.
Hacoca abo — . -
. 3aMmiHiTb yLinbHIOBanbHy Wanby, sKLLO BOHA
NOTYXHICTb

HacoCa 3HMXeHa

BuTik noBiTps 3 po3’emy LunaHra.

NOLLKOKEHA. 3aTArHiTb WNAaHroBUn 3’€AHyBaM i
LLUNAaHrOBUA XOMYT.

Cityactun oinbTp 3acMmiTmBCS.

OuucrTiTb ciTyacTum ginbsTp.

Cityactun inbTp NOLIKOOXKEHO.

3amiHiTb ciTyacTui ineTp.

Mepenap piBHIB WWNaHriB 3aHaATO BEMUKUNA.

3MiHiTb po3TawyBaHHs BUpoby Ta/abo wnaHris.




O6epiTb NpaBUbHUIA LWAHT ANS BUKOPUCTAHHS.

Hacoca 3HWXeHa| 3MmeHLLYETbCA NOTYXHICTb ABUIYHA.

BincyTHs LLnaHrv nowkomkeHi abo 3aHaaTo AOBr. BiaHocnTbea o

”OTy)KH'C'g’ LLinaHr mae HenpasubHWUI giaMeTp. obepimb npasurnbHi wiaHau 151 pobomu Ha
Hacoca abo cTopiHLi 47.

NOTYXHICTb

BigHocutbca po MNomyxHicms deuzyHa sMeHwunacs
Ha cTopiHui 50.

TpaHcnopTyBaHHA Ta 36epiraHHA

« [ante npoayKTy OXONOHYTU Nepes TUM, SK MOKnacTu
Noro Ha 36epiraHHs.

» 3aBXau BUKOPUCTOBYINTE 3aTBEPIKEHI KOHTENHEPU
Ans 36epiraHHsa Ta TpaHCNOPTYBaHHA Nanvea.

+ 3b6epirante BMpid B CyxoMy Ta 3axumLLEHOMY Bif
MOpO3y MicLi.

» [lepekoHanTecs B TOMy, LLO 3 BUPOBY Hi4Oro He
BUTIKae Ta He BMNapoByeTbCA. Ickpu abo BigkpuTe
nonym's, Hanpuknag, Big enekTpu4HNX NPUCTPOIB
abo KoTniB, MOXyTb NPU3BECTU 4O NOXKEXI.

* o6 3anobirt NOLWKOAXKEHHSIM i HELLLACHUM
BMMNaAKaM, HakpuiTe BMpIO i HadiHO 3aKpiniTb Noro

nig Yac TpaHcnopTyBaHHSA. BukopuctoByite
CXBarleH1I TPaHCMNOPTHUI 3acib Ans
TpaHCNopTyBaHHs BUPOOBY.

» 30epiranTe MexaHiaM Ha piBHil NOBEPXHI, HE
HaxMNAanTe Ta He NepeBepTanTe.

« bByab nacka, ounCTITb BECb MEXaHi3M nepen
30epiraHHSAM Ha TpuBanui Yac i 3NuMiTe MacTuIo Ta
nanveo.

+ bynbTe obepexHi, konu nepeHocuTe BMPid Ha
TpaHcnopTHWIA 3acib abo 3 Hboro ans
TpaHcnopTyBaHHs. BukopnctoBynTe 3aTBEpaXEHNI
naHayc.

TexHi4Hi XapaKTepuCcTuUKmn

TexHiyHi XapakTepuCcTUKU

W 65P
Poamip Bxogy/Bnxoay, Mm 63.5/50
3aranbHui nepenag piBHIiB, M 55
BuxigHuin Tuck, MlMa 0,5
Mepenag piBHIB 4Ns1 BCMOKTYHOYOrO LUaHra, m 7
Mopgenb gsuryHa WM170F/P
MakcumanbHa NponyckHa CrPOMOXHICTb, M/rog, 35
[NepemiweHHa 212 cm?

HomiHanbHa noTyxHicTb

4.4kW/5.90HP @3600 RPM

€MHicTb NanMBHoro 6aky, n 4.2
Bara HeTTo/Bara 6pyTTO, KI 30/31.5
O6'em macna gBuryHa, n 0,6

AkicTb MOTOpPHOrO Macna

SAE 10W-30/10W-40 SF miH

Tun BeHsunH
BumipsiHui piBeHb 3BykoBOI noTyxHocTi, LWA ab (A) 104 ob (A)
lapaHTOBaHWUM piBeHb 3ByKOBOI NoTyxHocTi, LWA ab (A) | 107 ab (A)

KpuBa npoayKTUBHOCTI
(Fig. 35)




deknapauis npo BignoBigHICTb

Deknapauisa €C npo BignoBigHicTb

Mu, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, LLiseuis,
Ten.: +46-36-146500, nig BUKMOYHO CBOKO BiAMOBIAANBHICTb LIMM 3asBNSEMO, Lo BUPI6:

Onuc BopasHuin Hacoc

Toprosa mapka| Husqvarna
Tun/Mopenb W 65P

lpeHTudikadis | CepinHi HoMepu, novmHaoum 3 2023 poky Ta nisHile

MOBHICTIO BiAMOBIAAOTE HACTYNMHUM AMpEeKTUBaM i Hopmam €C:

OupekTusal

PernameHt Onuc

2006/42/EC "LLI0 CTOCYETLCA TEXHIKN"

2014/30/EU "LLIO CTOCYETbCS enekTpoMarHiTHOI CyMiCHOCTI"

2011/65/EU "Npo obmeXeHHS BUKOPUCTAHHSA OAesKNX HeOe3neyHux
PEYOBMH B €MEKTPUYHOMY Ta efneKkTpOHHOMY obnagHaHHi"

i LLIO 3aCTOCOBYOTbLCS Taki cTaHAapTW Ta/abo TEXHIYHI XapaKTepPUCTUKK:
EN 809:1998+A1; EN 809:1998+A1/AC
EN 55012:2007+A1, EN IEC 61000-6-1:2019

Huskvarna, 2023-09-11

Knac Jlocgan, meHemxep 3 po3BUTKY i po3pobok
(YnoBHoBaxeHu npegctaBHmK Husqvarna AB i
BiAMOBIgANbHMI 32 TEXHIYHY JOKYMEHTAL,0)

C€
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